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Seznam používaných zkratek
AOPK Agentura ochrany přírody a krajiny CO Oxid uhelnatý

BPEJ Bonitovaná půdně ekologická jednotka CO2 Oxid uhličitý

CF Chloridy NO Oxidy dusíku

CO Kysličník uhelnatý NV Nařízení vlády

CxHy Uhlovodíky OO Ostatní odpad

ČHMÚ  Český hydrometeorologický ústav OP Ochranné pásmo

ČIŽP Česká inspekce životního prostředí OÚ Obecní úřad

ČOV Čistírna odpadních vod OŽPZ Odbor živ. prostředí a zeměd.

ČR Česká republika PD Projektová dokumentace

ČSN Česká státní norma PHM Pohonné hmoty

DSP Dokumentace pro stavební povolení PO Ptačí oblast

DUR Dokumentace pro územní rozhodnutí POR Plán odpadového hospodářství

DZS Dokumentace pro zadání stavby POV Projekt organizace výstavby

ElA Posouzení vlivů na životní prostředí RDS Realizační dokumentace stavby

EU Evropská unie SO Stavební objekt

EVL Evropsky významná lokalita SO3 Kysličník siřičitý

HGP Hydrogeologický průzkum SOP Státní ochrana přírody

CHKO  Chráněná krajinná oblast SP Stavební povolení

CHOPAV Chráněná oblast přirozené akumulace vod SRN Německá spolková republika

TKO Tuhý komunální odpad IČO Identifikační číslo organizace

TP Tělesně postižení k.ú. Katastrální území

UP Uzemní plán KÚ Krajský úřad

UPD Územně plánovací dokumentace LA Hladina akustického tlaku

UR Uzemní rozhodnutí LBC Lokální biocentrum

USES Uzemní systém ekologické stability LBK Lokální biokoridor

VKP Významný krajinný prvek MDS Ministerstvo dopravy a spojů

VUC Velký územní celek MěÚ Městský úřad

VZ Vodní zdroj MMR Ministerstvo pro místní rozvoj

ZCHU Zvlášť chráněné území MZd Ministerstvo zdravotnictví

ZS Zařízení staveniště MZe Ministerstvo zemědělství

ŽP Životní prostředí MŽP Ministerstvo životního prostředí

ZPF Zemědělský půdní fond MKR Místo krajinného rázu

PUPFL Pozemek určený k plnění funkcí lesa N Nebezpečný odpad
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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI

Cílem předkládané zprávy  je  oznámení  záměru dle  §  6  zákona  č.  100/2001 Sb.  (zákon o 

posuzování vlivů na životní prostředí ve znění zákona č. 93/2004 Sb., zákona č. 163/2006 Sb., zákona 

č. 186/2006 Sb. a zákona č. 216/2007 Sb. 

 

Obchodní firma: Povodí Labe, státní podnik

IČ: 708 90 005

Sídlo: Víta Nejedlého 951, Hradec Králové, 500 03

Jména, příjmení, pracoviště a telefony oprávněných zástupců oznamovatele:
p. Ing. Šebesta, Víta Nejedlého 951, Hradec Králové, 500 03 tel.: 495 088 780

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU

B.I Základní údaje

B.I.1 Název záměru a jeho zařazení dle přílohy č. 1

Záměr „Labe, Křešice – zvýšení ochrany obce hrázemi“ je zařazen, dle aktuálního znění zákona 

č. 100/2001 Sb., do kategorie II přílohy č. 1 zákona (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 1.4.:
„Úpravy toků a opatření proti povodním významně měnící charakter toku a ráz krajiny.“

 Zde je však nutno upozornit na skutečnost, že záměr sleduje pouze  opatření proti povodním, 

kdy nedojde realizací záměru protipovodňových opatření ke změně charakteru toku a k významné 

změně rázu krajiny.“  

B.I.2 Kapacita záměru

Ochrana obce Křešice je navržena pomocí trvalých betonových zdí a zídek v kombinaci s 
mobilními prvky. Optimální umístění jednotlivých protipovodňových opatření bylo ve smyslu zadání 
řešeno s ohledem na úroveň návrhové povodňové hladiny, to je úroveň hladiny velké vody při Q20 

bez převýšení. 
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Kromě  vybudování  trvalých  betonových  zdí  jsou  v  místech  přechodu  linie  ochrany  přes 
komunikace  navržena  mobilní  hrazení  osazovaná  na  trvalá  zařízení  ve  formě  spodní  stavby. 
Konstrukční  uspořádání  protipovodňové  ochrany  se  tedy  skládá  z  nadzemní  části  a  z  podzemní 
spodní stavby, jejíž součástí je těsnicí clona. 

Jedná se o stavbu, která zahrnuje tyto stavební objekty:

- objekty protipovodňové ochrany;

- přeložky inženýrských sítí;

Přehledné kapacity záměru jsou následující:

hladina návrhové velké vody Q20: 150,24 – 150,61 m n.m. 

celková délka linie PPO: 2 311 m 
hrazená výška H: 0,2 – 2,95 m 
celková délka trvalých betonových zdí: 1974 m
celková délka mobilního hrazení: 146 m
kombinace trvalá zeď + mobilní hrazení: 115 m
zemní hráz (Okna): 76 m 

B.I.3 Umístění záměru

Záměr  je  projektován  na  území  Ústeckého  kraje.  Lokalita  záměru  se  nachází  na  dvou 

správních územích: katastrální území Křešice u Litoměřic a katastrální území Nučnice, které správně 

spadá  pod  obec  Křešice.  Současně  platná  územně  plánovací  dokumentace  obce  Křešice  byla 

schválena  dne 15.8.1998.  Záměr  protipovodňové ochrany předpokládá  obec zahrnout  do nového 

územního plánu, který bude zpracován do roku 2010. Navrhovaná protipovodňová ochrana obce je v 

souladu se záměry dotčených orgánů státní správy, tj. MěÚ Litoměřice a Ústeckým krajem. 

Obec Křešice spadá do oblasti labského úvalu, na pravém břehu Labe, severovýchodně od 

jeho toku. Polabská rovina zde začíná přecházet do zvlněné krajiny, navazující již na České středohoří. 

Nad terén vyčnívají tři menší kopce Křemín ( 224 m n.m.), Holý vrch (302 m n.m. ) a Skalka ( 338 m 

n.m. ). Územím podél řeky Labe prochází komunikace II. třídy č. II/261 a v místě přechodu roviny na 

zvlněný terén vede železniční trať č. 072 Děčín - Ústí n.L. Na území obcí přitékají do Labe od severu 

tři potoky a to Luční, Blatenský a Úštěcký.
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Obr č. 2: Letecký pohled – obec Křešice 

Obr č. 3: Letecký pohled – obec Nučnice 
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Přehledně jsou jednotlivé úseky protipovodňové ochrany vyznačeny v situaci v příloze č. 1. 

Stavba protipovodňové ochrany je v západní části vedena podél silnice č. II/261  na straně k Labi, tj. 

ulicemi  Litoměřická  a  Pražská.  V  úseku  mezi  začátkem  zástavby  obce  Křešice  (ve  směru  od 

Litoměřic)  a  korytem Blatenského potoka je,  dle  požadavku zástupců obce,  linie  PPO vedena na 

hranici soukromých pozemků podél místní komunikace na břehu Labe. Do chráněného území jsou 

dle  požadavku  zástupců obce  též  zahrnuty  obytné budovy v části  Nučnice  mezi  silnicí  II/261  a 

břehem Labe. 

Komunikační obslužnost území obce není stavbou dotčena,  v místech křížení linie  PPO s 

komunikacemi, sjezdy k Labi a ve vjezdech a vstupech na pozemky je navrženo mobilní  hrazení. 

Stavba plně respektuje stávající technickou infrastrukturu obce, tj. veškerá vedení inženýrských sítí. 

Součástí  stavby  je  uzavírka  koryta  Blatenského  potoka  proti  povodňové  hladině  v  Labi  včetně 

převádění vnitřních vod a průsaků přes linii PPO. 

Dle podkladů projektové dokumentace je umístění stavby řešeno na pozemcích, které jsou 

přehledně seřazeny v seznamu dotčených pozemků v příloze č. 2. 

Část dotčených pozemků je součástí zemědělského půdního fondu, v jednom případě se jedná 

o pozemek určený k plnění  funkcí  lesa.  Před zahájením stavby bude zažádáno o jejich vynětí  ze 

zemědělského půdního fondu, případně PUPFL. 

 

B.I.4 Charakter záměru a možnost jeho kumulace s jinými záměry

Protipovodňová opatření jsou navržena jako trvalá nová stavba. Podkladem pro řešení bylo 

porovnání zaměřených výšek terénu s úrovní návrhové povodňové hladiny a zadáním definovaný 

rozsah  chráněného  území.  Protipovodňová  opatření  jsou,  ve  smyslu  zadání,  navržena  na  úroveň 

hladiny  velké  vody  Q20 (ovlivněné  výstavbou  protipovodňových  opatření  na  dolním  Labi)  bez 

převýšení. Konstrukční uspořádáni protipovodňové ochrany se skládá z nadzemní části a z podzemní 

spodní stavby,  jejíž  součástí je  těsnicí  clona.  Nadzemní část tvoří převážně trvalé betonové zdi,  v 

místech  přechodů  linie  protipovodňové  ochrany  přes  komunikace  je  navrženo  mobilní  hrazení 

osazované na trvalou spodní stavbu.
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Záměr nebude v kumulaci  s jinými stavbami a činnostmi v řešeném území,  na území obce 

není  připravována  žádná  související  ani  jiná  stavba  či  akce,  která  by  byla  dotčena  navrhovanou 

stavbou protipovodňové ochrany. 

B.I.5 Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných 
variant a hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí

Na základě zkušeností z nedávných povodňových stavů vyplynuly především následující důvody 

pro návrh a realizaci záměru:

• obec Křešice se rozkládá na pravém břehu Labe, souvislá zástavba místních částí Křešice a 
Nučnice se nachází v záplavovém území; 

• centrem místní části Křešice protéká Blatenský potok, který je veden pravým břehem Labe 
zatrubněným obtokem zaústěným do dolní vody VD České Kopisty. K zaplavení dolní trati 
potoka a  zpětnému vzdutí  jeho korytem do obce dochází  cca  při  průtoku O2.  Při  dalším 
zvyšování  povodňových  průtoků  dochází  po  přelití  komunikací  Litoměřická  a  Pražská  k 
postupnému zaplavování objektů v obci, při průtoku 020 je zaplavena převážná část centra; 

• v prostoru před obcí Okna je snížené území, kterým může při povodni při průtoku Q20 přes 
rozvodnici natékat voda z povodí Úštěckého potoka do povodí Blatenského potoka; 

• realizací záměru dojde k podstatnému snížení povodňových škod na chráněných územích 
řešených obcí.

B.I.6 Stručný popis technického a technologického řešení

Ochrana obce Křešice byla navržena pomocí trvalých betonových zdí a zídek v kombinaci s 

mobilními prvky. Optimální umístění jednotlivých protipovodňových opatření bylo ve smyslu zadání 

řešeno s ohledem na úroveň návrhové povodňové hladiny, to je úroveň hladiny velké vody při  Q20 

bez převýšení. Kromě vybudování trvalých betonových zdí jsou v místech přechodu linie ochrany 

přes  komunikace  navržena  mobilní  hrazení  osazovaná na  trvalá  zařízení  ve  formě spodní  stavby. 

Rozsah je,  vzhledem k času nutnému pro montáž mobilních prvků, vhodné omezit  na minimální 

možnou míru (v závislosti na dobu předpovědi povodňových průtoků). 

Konstrukční uspořádání protipovodňové ochrany se skládá z nadzemní části a z podzemní 

spodní stavby, jejíž součástí je těsnicí clona. Účelem trvale zabudované spodní stavby je jak přenesení 
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vodorovných sil od zatížení nadzemní části konstrukce vodním tlakem do podloží, tak minimalizace 

průsaků tlakové podzemní vody podložím pod konstrukcí. Cílem těsnící clony není úplné uzavření 

chráněného území proti průsakům jejím zapuštěním až do povrchu skalního podloží. Takové řešení 

by negativně ovlivňovalo režim podzemních vod v dotčeném území (proudění podzemních vod v 

nivě, vnitřní vody včetně srážek, hladiny ve studních, atp.). 

Ekonomický návrh hloubky těsnicí clony je volen s ohledem na zajištění povrchu chráněného 

území proti prolomení účinky vodního tlaku s připuštěním omezených průsaků. Eventuální průsakové 

vody je možné při povodni zvládat běžnou čerpací technikou, lze předpokládat, že jejich množství 

bude omezeno krátkou dobou trvání kulminačního průtoku a poměrně rychlým poklesem hladiny při 

opadání povodně. 

Stavba je členěna na šest stavebních objektů a příslušné provozní soubory. 

Stavební objekty 

SO 01 Protipovodňová ochrana 

SO 01.1 PPO trvalá zídka podél Litoměřické ulice 

SO 01.2 PPO v obci Křešice 

SO 01.3 Uzavírka Blatenského potoka 

SO 01.4 PPO trvalá zídka podél Pražské ulice 

SO 01.5 PPO podél továrny Schoeller 

SO 01.6 PPO Nučnice 

SO 01.7 Individuální ochrana objektu č.p. 11 

SO 01.8 PPO u obce Okna 

SO 02 Přeložka plynovodu 

SO 03 Přeložky a ochrana kabelů vn, nn a vo 

SO 04 Přeložky a ochrana sdělovacích kabelů 

SO 05 Přeložka vodovodu 

SO 06 Opatření na kanalizační síti 

Provozní soubory 

PS 01.1 Mobilní hrazení v Litoměřické ulici 
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PS 01.2 Mobilní hrazení v obci Křešice 

PS 01.3 Mobilní hrazení uzavírky Blatenského potoka 

PS 01.4 Mobilní hrazení v Pražské ulici 

PS 01.6 Mobilní hrazení Nučnice 

PS 01.7 Mobilní hrazení u objektu č.p. 11 

B.I.7 Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení

Dle předpokladů DÚR bude stavba zahájena v roce 2008 a ukončena po etapách v roce 2010.

B.I.8 Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Lokalita  záměru  se  nachází  na  dvou  katastrálních  územích:  katastrálním území  Křešice  u 

Litoměřic a katastrálním území Nučnice, které správně spadá pod obecní úřad Křešice.

Obec Křešice spadá do působnosti Městského úřadu Litoměřice, který je současně příslušným 

stavebním úřadem. Příslušným úřadem z hlediska zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění je Krajský 

úřad Ústeckého kraje. 

B.II Údaje o vstupech

B.II.1 Půda

Zábor půdy

Seznam  pozemků  určených  pro  výstavbu,  včetně  výměr  dočasných  a  trvalých  záborů,  je 

součástí přílohy č. 2. 

Část dotčených pozemků je součástí zemědělského půdního fondu. Před územním řízením 

bude  zažádáno  o  souhlas  s vynětím  pozemků  ze  ZPF  dle  zákona  č.  334/1992  Sb.  o  ochraně 

zemědělského  půdního  fondu  v platném znění.  Předpokládané  zábory  ZPF pro  realizaci  záměru 

uvádí následující tabulky.
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Tab. č. 1: Zábory ZPF – katastrální území Křešice u Litoměřic

Parcela 
dle

údaje 
Druh pozemku Výměra Dočasný 

zábor 
Trvalý 
zábor 

[m2] [m2] [m2] 
49/7 trvalý travní 

porost 
89 15 5 

49/9 trvalý travní 
porost 

97 15 5 
49/10 trvalý travní 

porost 
150 10 5 

56/1 zahrada 1777 20 10,0 
80/3 zahrada 81 15 - 
81/1 zahrada 136 15 - 
83/1 zahrada 356 30 5 
87/1 zahrada 185 70 75 
88 zahrada 1439 5 5 

96/1 orná půda 5532 150,0 - 
98/2 orná půda 2940 85 - 
99/1 orná půda 3237 105 - 
99/3 orná půda 951 30 - 
101/1 orná půda 3843 130 - 
101/3 trvalý travní 

porost 
1124 40 - 

104/3 trvalý travní 
porost 

176 15 - 
105 orná půda 4710 150 - 
1089 zahrada 277 45 - 
Celkem zábory zemědělské půdy 945 110 

Tab. č. 2: Zábory ZPF – katastrální území Nučnice

Parcela 
dle 

údaje 
Druh pozemku Výměra Dočasný 

zábor 
Trvalý 
zábor 

[m2] [m2] [m2] 
39 zahrada 521 40 10 

61/1 zahrada 236 20 5 
62/1 zahrada 1337 40 10 
62/3 zahrada 1345 40 10 
64 zahrada 2927 160 25 

65/2 zahrada 79 35 - 
73/1 orná půda 3485 45 - 
73/3 orná půda 3266 190 - 
75/1 orná půda 2708 25 - 
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229/1 orná půda 8578 910 410 
Celkem zábory zemědělské půdy 1505 470

Skrývka ornice

Na pozemcích dotčených výstavbou, které jsou zařazeny do ochrany ZPF, bude provedeno 

sejmutí půdy v tl. cca 30 cm. Tato půda bude shrnuta na deponie a po ukončení stavebních prací bude 

opět použita k vegetačním a terénním úpravám v místech stavby a jejím bezprostředním okolí. 

Lesní půdní fond

V jednom  případě  se  jedná  o  pozemek  určený  k plnění  funkcí  lesa  (tabulka  č.  3).  Před 

územním řízením bude zažádáno o souhlas s vynětím pozemku z PUPFL dle zákona č. 289/1995 Sb. 

o lesích v platném znění. 

Tab. č. 3: Zábory PUPFL – katastrální území Křešice u Litoměřic

Parcela 
dle 

údaje 
KN 

Druh pozemku Výměra Dočasný 
zábor 

Trvalý 
zábor 

[m2] [m2] [m2] 
49/4 lesní pozemek 5691 115 40 
Celkem pozemky určené k plnění 
funkce lesa 115 40 

Demolice

Stavba  nevyžaduje  provádění  demolic  stávajících  budov.  Realizací  záměru  dojde  pouze  k 
bourání stávajících oplocení pozemků, která budou nahrazena trvalými ochrannými zdmi.  

Chráněná území a ochranná pásma

Zvláště chráněná území
Navrhovaný záměr výstavby paláce nezasahuje žádné zvláště chráněné území přírody ve smyslu 

kategorií dle § 14 zákona č. 114/1992 Sb. Oblast záměru se rovněž nenachází v žádném chráněném 

ložiskovém území,  ani  v žádném zvláště  chráněném území  ve  smyslu ochrany památek,  případně 

chráněném území podle horního zákona. 
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Celý prostor záměru se nachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod Severočeská křída. 

Ochranná pásma
Ochranná  pásma podle  zvláštních  předpisů  ochrany  životního prostředí  a  jeho složek  (např. 

ochranná pásma vodních zdrojů) nejsou zpracovateli Oznámení známa.

V  rámci  stavby  budou  v  území  dotčeny  dále  uvedené  inženýrské  sítě  a  jejich  příslušná 
ochranná pásma: 
- plynovod 
- kabely vn, nn a vo 
- sdělovací kabely 
- vodovod 
- kanalizační síť 

Přeložky a  úpravy  výše  uvedených inženýrských jsou součástí  záměru,  jsou zařazeny  jako 
samostatné stavební objekty.

Břehem Labe je podél místní komunikace vedeno zatrubnění Blatenského potoka. Vtok do 
zatrubnění je z rozdělovacího objektu situovaného v korytě Blatenského potoka a zaústění je do dolní 
vody VO České Kopisty.  Trasa zatrubněného úseku není známá, podklady o objektu včetně jeho 
stavu nemá obec ani Povodí Labe s. p. V rámci zpracování dokumentace pro stavební povolení bude 
nutno určit trasu zatrubnění, zjistit jeho technický stav a dořešit majetkové vtahy k objektu. 

Obecně chráněné přírodní prvky

V dotčeném území se v rámci územního systému ekologické stability  (ÚSES) nachází  dvě 
stabilní plochy. Jedná se o nadregionální biokoridor NK2 - Labe (vlastní řeka a přilehlé nivní plochy) 
a místní biokoridor MK27 (zahrnuje celý tok Blatenského potoka až po ústí do Labe). 

Dřeviny

Ke kácení vzrostlých solitérních listnatých stromů dojde z důvodů výstavby trvalé ochranné zdi 

na okraji silnice II/261 v úseku mezi Křešicemi a Nučnicemi a dále v prostoru výstavby trvalých zdí 

přímo v Křešicích a Nučnicích. Celkem se jedná o cca 45 ks stromů a místně o odstranění křovin. 

Investor  na  základě písemného souhlasu  vlastníků pozemků,  na  kterých bude  mýcení  plánováno, 

požádá o povolení ke kácení územně příslušný obecní úřad (zde OÚ Křešice). Žádost musí obsahovat 
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všechny náležitosti ve smyslu ustanovení § 8 odst. 3 vyhl. Č. 395/1992 Sb., kterou se provádí zákon Č. 

114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny. 

B.II.2 Voda

Záměr neklade pro svůj provoz žádné nároky na potřebu vody nebo odkanalizování. V etapě 

výstavby se předpokládá dovoz pitné vody na staveniště v mobilních cisternách. 

B.II.3  Ostatní surovinové a energetické zdroje

Napojení na elektrickou síť v etapě výstavby se předpokládá staveništními přípojkami, příkon 

cca do 10 kW. Přesné místo napojení si zajistí dodavatel na základě žádosti na zřízení přípojek.

Záměr neklade pro svůj provoz žádné nároky na potřebu tepla, plynu, elektrické energie nebo 

sdělovací rozvody. 

B.II.4  Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu

Pro přístup na jednotlivé stavební pozemky bude po dobu realizace stavby v plné míře využita 

stávající  komunikační  síť  tvořená  silnicí  č.  II/261  a  místními  komunikacemi.  Pro  výstavbu 

protipovodňové  linie  budou na  silnici  II/261  nutná  dopravní  omezení.  Výstavba  se  předpokládá 

provádět v úsecích délky cca 50 m vždy se záborem jednoho jízdního pruhu. DIO bude zpracováno v 

rámci dokumentace pro stavební povolení. 

V rámci stavebních objektů SO 02 Přeložka plynovodu, SO 03 Přeložky a ochrana kabelů vn, 

nn a vo, SO 04 Přeložky a ochrana sdělovacích kabelů, SO 05 Přeložka vodovodu a SO 06 Opatření 

na kanalizační síti budou provedeny příslušné přeložky a úpravy podzemních a nadzemních vedení. 

Přepojování, výluky, způsob ochrany a postupy provádění přeložek jsou řešeny v rámci příslušných 

objektů.  Příslušné  přeložky  sítí  budou  provedeny  v předstihu,  tím  bude  uvolněno  území  pro 

provádění konstrukcí prvků protipovodňové ochrany. Telefonní napojení staveniště si zajistí dodavatel 

stavby pomocí mobilního telefonu. 
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B.III Údaje o výstupech

B.III.1 Ovzduší 

Etapa výstavby

Liniové zdroje  :   Liniové zdroje znečištění mohou být představovány provozem nákladní techniky 

při zemních pracích a při návozu stavebního materiálu v etapě výstavby. Dle předpokladů a zkušeností 

s výstavbou rozsahem podobných objektů lze očekávat maximální dopravní zatížení během terénních 

úprav a realizace hrubé stavby. 

Plošné zdroje  :   Za dočasný plošný zdroj znečištění je možné považovat vlastní prostor staveniště, 

který může být zdrojem sekundární prašnosti. Při požadavku dodržování technologické kázně v etapě 

výstavby je však nezbytné respektovat následující doporučení:

• vlastní zemní práce provádět vždy v rozsahu nezbytně nutném; 

• dodavatel  stavby  bude  v  případě  nutnosti  eliminovat  sekundární  prašnost  kropením 

prostoru staveniště, deponií zemin a stavebních komunikací; 

• minimalizovat  zásoby  sypkých  stavebních  materiálů  a  ostatních  potenciálních  zdrojů 

prašnosti.

Etapa provozu

V etapě provozu nebude docházet k emisím do ovzduší. 

B.III.2  Odpadní vody

Splaškové odpadní vody:

Ve fázi  výstavby je  navrženo používání  chemických WC,  vznik  jiných odpadních vod než 

splaškových se nepředpokládá. 

Ve fázi provozu nebude docházet k produkci odpadních vod. 
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Přirozené odvodnění území:

Stavba  je  navržena  tak,  aby  mimo  povodňové  stavy  bylo  zajištěno  odvodnění  dotčeného 

území a povrchů v současné podobě. 

Přečerpávání vnitřních vod v průběhu povodně  :  

Přečerpávání  vnitřních  vod  v  průběhu  povodně  (srážkové  povrchové  vody  a  průsaky 

podzákladím konstrukce PPO) je v jednotlivý úsecích řešeno návrhem čerpacích stanovišť (celkem 

cca 22 stanovišť), ze kterých budou tyto vody mobilní technikou přečerpávány přes linii PPO do toku 

Labe  (celkem cca  200  l/s  v rámci  celé  stavby).  Provozovatelem mobilních  čerpadel  bude  zřejmě 

Hasičský záchranný sbor. Přečerpávání vod Blatenského potoka se předpokládá provádět mobilním 

čerpacím  zařízením  tvořeným  sestavou  osazenou  na  čtyřkolovém  přívěsu  ve  složení  kompletní 

dieselmotor a čerpadlo. Předběžně se předpokládají dvě soupravy. 

B.III.3  Odpady
 

Rámcová bilance odpadů, vznikajících při výstavbě

Tab.č. 4:   Rámcová bilance odpadů, vznikajících při výstavbě

P.č. Katalogové 
číslo druhu 
odpadu

Název druhu odpadu Kategorie 
odpadu

Způsob likvidace

1 10 13 14 Odpadní beton a betonový kal O skládka

2 15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O kontejner, sběrné 
suroviny

3 15 01 02 Plastové obaly O kontejner, 
spalovna

4 15 01 03 Dřevěné obaly O

5 15 01 04 Kovové obaly O sběrné suroviny

6 17 01 01 Beton O skládka

7 17 01 02 Cihly     O skládka

11 17 02 01 Dřevo O kontejner, 
skládka

13 17 02 03 Plasty O kontejner, 
spalovna
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14 17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 O spalovna

15 17 04 07 Směsné kovy O kontejner, sběrné 
suroviny

16 17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O kontejner, sběrné 
suroviny

17 17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O skládka, 
mezidepo-nie

18 17 05 06 Vytěžená hlušina neuvedená pod číslem 17 05 05 O skládka

19 17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 
17 06 03

O kontejner, sběrné 
suroviny

21 17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené 
pod čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03

O kontejner, 
spalovna, skládka

Poznámka:
O – ostatní odpady

Specifikace  množství  a  jednotlivých  druhů  odpadů  v průběhu  výstavby  bude  provedena 

v rámci zpracování prováděcích projektů, kdy budou konkretizovány i použité stavební materiály. Pro 

shromažďování jednotlivých druhů odpadů vytvoří dodavatel stavby  v prostoru staveniště potřebné 

podmínky. Likvidaci  těchto  odpadů  zajistí  dodavatelé  jednotlivých  profesí.  Při  kolaudaci  předloží 

doklady o likvidaci.

Nejobjemnějším odpadem budou výkopové zeminy, předpokládaná bilance výkopů a zásypů 

je následující:

Výkopy celkem: 4 173 m3 

Přebytek výkopku (odvoz na skládku): 1415 m3 
Zpětný zásyp: 2758 m3 

Oznámení pokládá za důležité upozornit zejména na dále uvedené zásady:

o povinnost předcházet vzniku odpadů a omezovat jejich množství a nebezpečné  vlastnosti
o odpady  upravovat,využívat a zneškodňovat pouze v souladu s platnou legislativou
o zbavení se odpadů původcem pouze způsobem, který je v souladu s platnou legislativou
o ředění nebo míchání odpadů za účelem snížení koncentrace nebezpečných látek je zakázáno
o s odpady označenými jako nebezpečné nutno nakládat jako s nebezpečnými látkami včetně 

všech dalších souvisejících opatření
o původce je povinen odpady, které sám nemůže využít, trvale nabízet k využití jiné fyzické 

nebo právnické osobě
o shromažďovat odpady utříděné podle jednotlivých druhů a kategorií
o zabezpečit odpady proti nežádoucímu znehodnocení a odcizení
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Bilance odpadů, vznikajících při provozu:

Ve fázi provozu záměru nebudou vznikat odpady. 

B.III.4  Hluk, vibrace, záření

Hluk - etapa výstavby

Etapa výstavby bude zdrojem hluku, který může ovlivnit akustické parametry v území. Hluk šířící 

se ze staveniště je závislý na množství, umístění, druhu a stavu používaných stavebních strojů, počtu 

pracovníků v jedné pracovní  směně,  druhu prací,  organizaci  práce  i  snaze vedení  stavby hluk co 

nejvíce omezit. Všechny tyto parametry nezůstávají konstantní, ale mohou se i zásadním způsobem 

měnit v závislosti na okamžitém stadiu výstavby. 

Po  dobu  realizace  záměru  dojde  k  zvýšení  nároků  na  stávající  dopravní  síť  způsobenému 

dovozem  stavebních  materiálů  a  technologií  a  případně  i  odvozem  výkopové  zeminy.  Doprava 

materiálů bude probíhat především nákladní automobilovou dopravou po silnici II/261 a místních 

komunikacích. Předpokládaná doba výstavby je cca 24 měsíců. Při zemních a stavebních pracích v 

průběhu výstavby se předpokládá nasazení standardní stavební mechanizace – buldozery, nakladače, 

míchačky na beton, nákladní automobily, autojeřáby, vibrační válce, vibrátory pro instalaci štětovnic, 

atd.

Na základě předběžných údajů lze průměrnou dopravní frekvenci  na veřejných komunikacích 

určit pouze orientačně odborným odhadem, upřesnění těchto hodnot je nutné provést v rámci další 

projektové přípravy na základě bilance zemních materiálů, stavebních hmot a rozsahu dodávek strojně 

technologických zařízení v průběhu montážních prací. Stavební práce budou probíhat pouze v denní 

době od 7 do 21 hodin, kdy je pro povolené stavby zvýšená nejvyšší přípustná hladina hluku. Nejbližší 

chráněné venkovní prostory v podstatě sousedí s pozemky pro výstavbu. 

Hluk - etapa provozu

Ve fázi provozu záměru nebude vznikat hluk. 
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Stanovení radonového indexu pozemků

Na základě radiometrické mapy České republiky1 lze odvodit, že zájmové území se vyznačuje 

nízkým radonovým indexem, dávkový příkon gama záření hornin v oblasti se pohybuje mezi 40 – 50 

nGy.h-1.

Vibrace

Hlavním možným zdrojem vibrací  ve  fázi  výstavby bude dynamické zatížení  horninového 

prostředí instalací štětovnic do hloubky až 5 m pod terén. Dynamické zatížení hornin při beranění je 

vysoké především u hornin nesoudržných, tj. písků a štěrků. Vzhledem k blízkosti obytných objektů je 

žádoucí  použít  pro  beranění  štětovnic  bezrezonanční  vibrátory,  které  zamezí  vzniku  nadměrných 

vibrací v okolí stavby. 

B.III.5  Rizika havárií

Za rizika vzniku havarijních stavů lze označit:

• požár 
• havarijní únik látek škodlivých vodám ve fázi výstavby, především při havárii automobilů
• extrémní povodně nad úroveň Q20

Požár 

Navrhovaná  stavba  protipovodňové  ochrany  obce  svým  charakterem  nevyžaduje  řešení 

požární  ochrany.  Realizací  stavby  zůstane  v  nezměněné  podobě  zachována  využitelnost  místních 

přístupových komunikací a nástupních ploch pro požární techniku. 

Havarijní únik látek škodlivých vodám 

Únik  ropných  látek  je  možný  především  z provozu  automobilové  dopravy  na  stavbě. 

Podrobný  postup  pro  likvidaci  havarijních  úniků  látek  škodlivých  vodám  během  výstavby  bude 

uveden v materiálu „ Plán opatření pro případ havarijního úniku látek škodlivých vodám„. V tomto 

plánu budou uvedeny i druhy a počty zásahových prostředků. Tyto prostředky nesmí být používány 

pro jiné účely a musí být trvale dostupné.

1 Manová, M.; Matolín, M.: Radiometrická mapa České republiky. Český geologický ústav, 1995
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Ve fázi  provozu  záměru  může  docházet  k haváriím  z provozu  dopravních  prostředků  na 

přilehlých komunikacích, a to úniku olejů nebo pohonných hmot. Pokud by k takové situaci došlo, 

bude postupováno dle obecných stávajících předpisů pro likvidaci těchto havarijních stavů. 

Extrémní povodně nad úroveň Q20

Předpokládá se,  že provozovatelem konstrukcí  a zařízení systému protipovodňové ochrany 

bude  obec  Křešice.   Pro  provoz  celého systému,  jeho údržbu,  osazování  a  demontáž  mobilního 

hrazení bude použito zařízení, mechanizmy a prostředky určené v manipulačním a provozním řádu, 

který bude předložen při kolaudaci stavby . 

Po přiblížení  aktuální  povodňové hladiny v Labi  k úrovni  návrhové hladiny Q20 bude,  při 

stoupající tendenci, vydáno příslušnými orgány rozhodnutí o úplné evakuaci obce. Při dalším stoupání 

povodňové hladiny bude chráněné území obce řízeně zaplaveno. Pro řízené zaplavení budou využity 

úseky  mobilního  hrazení  v  jednotlivých  částech  obce.  Pro  zaplavení  centrální  části  Křešic  bude 

využito potrubí cca DN 1000 se stavidlovým závěrem s ručním ovládáním osazené v bočním křídle 

spodní stavby uzavírky . Způsob přečerpávání vnitřních vod po dobu trvání vysokých vodních stavů 

je popsán v kapitole B.III.2. 

Pro odvodnění chráněného území po opadnutí povodně budou využita zařízení sloužící pro 

odvedení vnitřních vod při normálních průtocích v Labi, vyhrazené úseky mobilního hrazení a čerpací 

stanoviště navržená pro přečerpávání vnitřních vod. V centrální části Křešic bude využito potrubí se 

stavidlovým uzávěrem osazené v bočním křídle spodní stavby uzavírky Blatenského potoka. 

C.  ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ

 
C.1 Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území

a) dosavadní  využívání území a priority jeho trvale udržitelného rozvoje

Zájmové území záměru se nachází na parcelách, které jsou z velké většiny součástí intravilánu 

obce Křešice. Z hlediska využití se dle platné ÚPD jedná úzký pruh území mezi řekou Labe a silnicí 
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II/261, jedná se především o zahrady, ornou půdu a ostatní plochy, místy se vzrostlou zelení. Území 

výstavby  není  zemědělsky  prakticky  vůbec  využíváno,  s výjimkou  západního  úseku  stavby  mezi 

okrajem  obce  Křešice  a  železničním  přejezdem u  Třeboutic.  Současně  platná  územně  plánovací 

dokumentace  obce  Křešice  byla  schválena  dne  17.8.1998.  Záměr  protipovodňové  ochrany 

předpokládá obec zahrnout do nového územního plánu, který bude zpracován do roku 2010.

b) relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů

Ve  vlastním  zájmovém  území  pro  záměr  výstavby  se  neobnovitelné  přírodní  zdroje 

nenacházejí.  Obnovitelné  přírodní  zdroje  jsou  na  lokalitě  zastoupeny  formou  stromové  zeleně 

(vzrostlé listnaté stromy – viz příloha č. 4).

c) schopnost přírodního prostředí snášet zátěž se zvláštní pozorností na níže uvedené 
aspekty

Územní systém ekologické stability krajiny

V dotčeném území se v rámci územního systému ekologické stability  (ÚSES) nachází  dvě 

stabilní plochy. Jedná se o nadregionální biokoridor NK2 - Labe (vlastní řeka a přilehlé nivní plochy) a 

místní biokoridor MK27 (zahrnuje celý tok Blatenského potoka až po ústí do Labe). 

Zvláště chráněná území

Lokalita  záměru  nezasahuje  do  žádné  CHKO  ani  chráněného  ložiskového  území.  Celá 

zájmová oblast je součástí chráněné oblasti přirozené akumulace vod Severočeská křída.  

Území přírodních parků

Nejsou polohou  oznamovaného záměru dotčena. 

Významné krajinné prvky

Nadregionální biokoridor NK2 – Labe (resp. K 10 dle R ÚSES ČR, MŽP, 1996 – viz. příloha 
č. 5) je registrován současně jako významný krajinný prvek podle zák. č. 114/1992 Sb. Významným 

krajinným prvkem je také tok Blatenského potoka.
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Lokality evropského významu

Zájmové  území  záměru  není  v kontaktu  s žádnou  zařazenou  (evidovanou)  evropsky 

významnou lokalitou národního seznamu soustavy NATURA 2000, ve smyslu vymezení dle §§ 45a až 

45d zák. č. 218/2004 Sb., ani nezasahuje do žádné ptačí oblasti, řešené ve smyslu ust. § 45e cit.zák. 

(příloha č. 5).

Významná stanoviště a biotopy
Oblast záměru nezasahuje do těchto lokálních prvků ÚSES.      

Území historického, kulturního nebo archeologického významu

Záměr  se  nachází  mimo dosah nemovitých  historických,  kulturních  nebo archeologických 

památek,  evidovaných v rámci Ústeckého kraje.  Památkově chráněný objekt kostela sv. Matouše a 

sousedství jeho areálu v Křešicích na návsi nebudou stavbou dotčeny.

Území hustě zalidněná

Jedná se z převážné většiny o oblast intravilánů obcí Křešice a Nučnice s několika sty trvale 

žijících obyvatel. Základní funkcí navrhované stavby je zabezpečení částí obcí Křešice a Nučnice proti 

zaplavení při povodňovém průtoku Q20. Tím je zajištěno zlepšení životního prostředí obyvatel obce 

včetně ochrany zástavby v řešeném území. 

Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží)
Zpracovateli oznámení nejsou známy okolnosti, které by oficiálně dokládaly přítomnost území 

s existencí doložených (řešených) starých zátěží v rámci zájmového území posuzovaného záměru.  

C.2 Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném 
území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny

C.2.1 Základní charakteristiky ovzduší a klimatu 

Klimatické charakteristiky

Křešice leží v teplé klimatické oblasti T2. Má dlouhé, teplé a suché léto. Přechodné období je 

velmi krátké s teplým až mírně teplým jarem a podzimem. Zima je krátká, mírně teplá, suchá až velmi 

suchá,  s  velmi  krátkým  trváním  sněhové  pokrývky.  Průměrná  teplota  se  pohybuje  kolem  8  OC. 
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Nejchladnějším měsícem roku je leden, nejteplejším červenec. Průměrná teplota v lednu se pohybuje 

kolem -2,5 OC, v červenci kolem 18,5 OC. Srážkový úhrn ve vegetačním období v oblasti T2 obecně 

činí 350 - 400 mm, srážkový úhrn v zimním období 200 - 300 mm. Celkový roční úhrn srážek v 

oblasti Ústí nad Labem se pohybuje mezi 500 - 550 mm. Počet ledových dnů (tj. dnů s max. teplotou 

–0,1 °C a nižší)  se pohybuje mezi 30 - 40 a počet dnů se sněhovou pokrývkou mezi 40 - 50 dny za 

rok.

Tab. č. 5:  Průměrný měsíční a roční úhrn srážek (mm) ve stanici Litoměřice (období 1901-1950)

Stanice nadm. 
výška

I II II IV V VI VII VIII IX X XI XII ROČNÍ 
ÚHRN

Litoměřice 171 m 
n. m.

26 21 29 35 51 58 80 57 40 38 30 33 498 mm

Znečištění ovzduší

Dostupné  imisní  pozadí  v oblasti  Litoměřicka  je  průběžně  sledováno  hygienickou  stanicí, 

zájmová lokalita náleží k území s převážně dobrými rozptylovými podmínkami a nízkou koncentrací 

škodlivých látek v ovzduší. 

C.2.2 Základní charakteristiky povrchových a podzemních vod 

Povrchové vody

Zájmové  území  spadá  do  povodí   Labe,  č.h.p.  1-12-03-069  až  1-12-03-073.  Průchodem 

povodně v srpnu 2002  byly  způsobeny v povodí  řeky  Labe rozsáhlé  škody.  Předmětné  území  je 

vymezeno pravým břehem řeky Labe a drážním tělesem ČD na trati Mělník-Litoměřice. Jedná se o 

rovinaté území s poměrně malým spádem. Centrem části  Křešice protéká Blatenský potok,  jehož 

původní  zaústění  do  toku  Labe  bylo  převedeno  zatrubněním  pod  VD  České  Kopisty.  Souvislá 

zástavba místních částí Křešice a Nučnice se nachází v záplavovém území. 

Jak vyplývá z níže uvedené hydrogeologické stavby území, částečně probíhá přesun vodních 

mas  podpovrchovou  cestou,  především  v křídových  a  kvartérních  kolektorech.  Specifický  odtok 

podzemních vod2 je střední a na sledovaném území se pohybuje mezi 2 - 3 l/s/km2.

2 KRÁSNÝ,  J.;  KNĚŽEK,  M.;  ŠUBOVÁ,  A.;  DAŇKOVÁ, H.;  MATUŠKA,  M.;  HANZEL,  V.;  ČHMÚ: Odtok 
podzemní vody na území Československa.- ČHMÚ, Praha, 1982 
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Podzemní vody

Z hydrogeologického  hlediska3 je  zájmové  území  řazeno  do  rajónu  452  –  Křída 

pravostranných  přítoků  Labe.  Jedná  se  o  vícekolektorový  zvodnělý  systém.  Největší  vodárenský 

význam mají  v zájmovém území  hluboce  uložené  křídové  pískovcové  kolektory  (až  -200  m p.t.) 

s napjatou  hladinou  podzemní  vody,  tvořené  především  kolektorem  cenomanským  (perucko-

korycanské  souvrství)  a  kolektorem střednoturonským (jizerské  souvrství).  Mezilehlý  izolátor  zde 

vytváří slínovce bělohorského souvrství. Hladina podzemní vody podložních křídových kolektorů je 

napjatá.  K hlavní  dotaci  svrchnokřídových  kolektorů  dochází  v okrajové  části  pánve  stokem 

podzemních  vod z krystalinika,  výše  uložené  křídové  kolektory  jsou  doplňovány  také  srážkovými 

vodami v celé své ploše výskytu, generelní směr proudění podzemní vody křídových kolektorů je ZJZ.

Z hlediska  důležitosti  hydrogeologického  prostředí  ve  vztahu  k uvažovaným 

protipovodňovým  opatřením  je  zcela  zásadním  prostředí  kvartérních  eolických  a  fluviálních 

sedimentů, které je dokumentováno při povrchu ve sledované oblasti. Kvartérní sedimenty nasedají na 

jemnozrnné  pískovce  jizerského  souvrství.  Mocnost  dobře  propustných  fluviálních  sedimentů  se 

pohybuje  v oblasti  předpokládaných  PPO  do  10  m.  Křídové  podloží  fluviálních  písčitých  a 

štěrkovitých  sedimentů  se  vzhledem  k nadloží  chová  jako  relativní  hydrogeologický  izolátor. 

Transmisivita  podložních  pískovců  se  pohybuje  převážně  od  x.10-3 do  x.10-4 m.s-2,  transmisivita 

kvartérních fluviálních sedimentů převážně v řádech x.10-3 až x.10-2 m.s-1. Vlivem těchto vlastností je 

prostředí kvartérních fluviálních sedimentů ideálním prostředím pro akumulaci  a pohyb podzemní 

vody. Vzhledem ke vzájemnému propojení a dobré komunikaci podzemních vod kvartérních teras a 

povrchové vody v řece Labi se povodňové stavy na povrchových vodách s poměrně rychlou odezvou 

projeví také na stavu, resp. piezometrické výšce hladiny podzemních vod v kvartérních kolektorech. 

Z hlediska kvality podzemních vod je nepříznivá situace především u mělké kvartérní zvodně, 

která bývá často postižena antropogenním znečištěním. Naopak kvalita podzemních vod z křídových 

kolektorů je lepší, vzhledem k přítomnosti nadložních izolátorů.

3 HERČÍK,F.-HERRMANN, Z. - VALEČKA, J.: Hydrogeologie České křídové pánve. - ČGÚ, Praha, 1999
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C.2.3 Základní charakteristiky půd a geofaktorů 

Základní pedologické údaje

Půdy ve zdejším území jsou podmíněny genetickým vývojem, jež byl ovlivněn geologickou 

stavbou, morfologickou situací, klimatem i vegetačním krytem. Z hlediska pedologického převažují 

v zájmové oblasti černozemě, hnědé půdy a rendziny. Zvláštní skupinu tvoří lokálně se vyskytující 

antropogenní půdy, devastované stavební činností, navážkami odpadů, apod. 

Realizací stavby dojde k trvalému vynětí půdy ze zemědělského půdního fondu. Zemědělský 

půdní  fond,  který  bude  dotčen  trvalým  záborem,  je  možno  z hlediska  kvality  půd  a  z hlediska 

agronomicko – ekologického charakterizovat bonitovanými půdně ekologickými jednotkami (BPEJ). 

Charakteristika BPEJ je uvedena ve vyhlášce MZ č. 327/1998 Sb., kterou se stanoví charakteristika 

bonitovaných půdně ekologických jednotek a postup pro jejich vedení a aktualizaci ve znění vyhlášky 

č. 546/2002 Sb.  

BPEJ je  definována  na  základě  významných  charakteristik  klimatu,  půdy  (morfologické 

vlastnosti,  charakteristické  půdotvorné substráty  a  jejich skupiny,  skeletovitost  a  hloubka půdního 

profilu a konfigurace terénu, svažitost pozemků a jejich expozice ke světovým stranám). Soustava 

BPEJ zobrazuje charakteristické kombinace základních vlastností určitých úseků zemědělského území. 

V lokalitě  zájmového  území  (především  k.ú.  Křešice)  jsou  zastoupeny  pozemky  s BPEJ  1.01.00 
(I. třída ochrany), v k.ú. Nučnice převážně 1.22.10 (IV. třída ochrany) a 1.05.01 (III. třída ochrany).    

Pozn. ke kódům BPEJ: 1.číslo - klimatický region,

2.+3. číslo  - hlavní půdní jednotka,

4. číslo - svažitost pozemku a jeho orientace vůči

  světovým stranám, 

5. číslo - hloubka a skeletovitost půdního profilu.

Klimatické regiony (KR) zahrnují území s přibližně shodnými klimatickými podmínkami pro 

růst  a  vývoj  zemědělských  plodin.  Zájmové  území  spadá  do  mírně  teplého,  mírně  vlhkého 

klimatického regionu č.  1  - T 1,  průměrná roční teplota  8 – 9 °C,  průměrný roční  úhrn srážek 

500 mm, pravděpodobnost suchých vegetačních období 40 - 50 %, vláhová jistota 0 - 2.
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Hlavní půdní jednotky (HPJ) jsou účelová seskupení půdních forem s příbuznými vlastnostmi, 

které  jsou  určovány  genetickým  půdním  typem,  subtypem,  půdotvorným  substrátem,  zrnitostí, 

hloubkou půdy, stupněm hydromorfismu, popřípadě výraznou sklonitostí nebo morfologií terénu a 

zúrodňovacím opatřením. Půdy na pozemcích záměru v k.ú. Křešice jsou zařazeny do hlavní půdní 

jednotky s kódem 01, tedy do skupiny černozemí na spraši. Zpravidla se jedná o půdy středně těžké, 

s převážně příznivým vodním režimem. Půdy na pozemcích záměru v k.ú.  Nučnice jsou zařazeny 

převážně  do  hlavní  půdní  jednotky  s kódem  22,  tedy  do  skupiny  hnědých  půd  a  rendzin  na 

zahliněných písčitých substrátech. Zpravidla se jedná o půdy lehčí až středně těžké, mírně výsušné. 

Část půd v oblasti obou katastrů náleží do jednotky 05, tj. do černozemí vytvořených na spraších, 

případně nivních půd vytvořených na písku.   

  

Následující kódy na 4. a 5. místě kódu BPEJ uvádějí svažitost pozemku, jeho orientaci vůči 

světovým stranám, hloubku a skeletovitost půdního profilu:

Kód 00 - rovina 0-1°, expozice všesměrná, bezskeletovité, půdní profil hluboký až 60 cm;

Kód 01 - rovina 0-1°, expozice všesměrná, bezskeletovité až středně skeletovité, půdní profil hluboký 

až středně hluboký (30 - 60 cm);

Kód 10 – mírný svah 3-7°, expozice všesměrná, bezskeletovité, půdní profil hluboký až 60 cm.

Zařazení půd do tříd ochrany zemědělské půdy

Třídy ochrany zemědělské půdy byly vytvořeny jako účelové agregace bonitovaných půdně 

ekologických jednotek pro dokonalejší ochranu zemědělské půdy. Dle Metodického pokynu odboru 

ochrany  lesa  a  půdy  MŽP  ČR  ze  dne  1.10.1996  č.j.  OOLP/1067/96  k odnímání  půdy  ze 

zemědělského půdního fondu podle zákona ČNR č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, ve znění zákona 

ČNR č. 10/1993 Sb. jsou BPEJ zařazeny do pěti tříd, přičemž k zástavbě je možno využít třídy III. - 

V. 

o do tříd I. a II. jsou zařazeny bonitně nejcennější půdy v jednotlivých klimatických regionech. 

Půdy ve třídě I. je možno odejmout ze zemědělského půdního fondu pouze výjimečně, a to 

převážně na záměry související s obnovou ekologické stability krajiny, popřípadě pro liniové 

stavby zásadního významu. 
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o půdy ve třídě II. jsou podmíněně odnímatelné a také podmíněně zastavitelné s ohledem na 

územní plánování.

o do III. třídy jsou sloučeny půdy v jednotlivých klimatických regionech s průměrnou produkční 

schopností  a  středním stupněm ochrany,  které  je  možno v územním plánování  využít  pro 

event. výstavbu.

o do IV. a V. třídy ochrany jsou zahrnuty zbývající bonitované půdně ekologické jednotky, které 

představují zejména půdy s podprůměrnou až velmi nízkou produkční schopností včetně půd 

mělkých,  velmi  svažitých,  hydromorfních,  štěrkovitých  až  kamenitých  a  erozně  nejvíce 

ohrožených. Většinou jde o zemědělské půdy pro zemědělské účely postradatelné. U těchto 

půd lze předpokládat efektivnější nezemědělské využití. Jde většinou o půdy s nižším stupněm 

ochrany  s výjimkou  vymezených  ochranných  pásem  a  chráněných  územní  a  další  zájmů 

ochrany životního prostředí.

Dotčené pozemky se nacházejí ve třídách ochrany I., III. a IV. Vzhledem k tomu, že v 

případě liniové stavby zásadního významu, kterou bezesporu protipovodňová ochrana je, za uvážení 

pouze  minimálních  trvalých  plošných  záborů  ZPF v I.  třídě  ochrany  (celkem 10  m2),  je  možno 

dotčené pozemky navrhnout k vyjmutí ze zemědělského půdního fondu.

Základní geologické údaje

Z  geologického  hlediska  leží  zájmová  oblast  v  prostoru  České  svrchnokřídové  tabule, 

svrchnokřídové  sedimenty  jsou  zde  nejdůležitějším  horninovým  celkem.  Křídové  horniny 

charakterizuje  petrografická  nejednotnost  nejen  ve  směru  vertikálním  (daná  růzností  úložných 

podmínek v jednotlivých časových obdobích), ale také ve směru horizontálním. Převládá zde vývojová 

lužická  facie  české  křídy  -   pískovcová  sedimentace.  Z  hlediska  strukturně  geologické  stavby  je 

zájmové  území  součástí  západního  okraje  české  křídové  pánve,  její  dílčí  strukturně  tektonické 

jednotky brňanské synklinály. Okolí lokality leží v  oblasti, kde je svrchnokřídová výplň zachována ve 

stratigrafickém  sledu  od  cenomanu  po  střední  turon.  Podloží  kvartéru  tvoří  v zájmovém  území 

sedimenty  středního  turonu  (jizerského  souvrství),  které  je  zde  zastoupeno  jílovito-prachovitými 

pískovci. 

Značný význam z hlediska morfologického, tak z hlediska hydrogeologického mají kvartérní 

sedimenty,  vyskytující  se  nerovnoměrně  podél  celého  sledovaného  úseku  Labe.  Z uloženin 
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kvartérních jsou zastoupeny nejvíce sedimenty fluviální (relikty říčních teras) a sedimenty eolické (váté 

písky a spraše).   

Základní geomorfologické údaje

Podle  regionálního  geomorfologického  členění4 leží  zájmové  území  v okrsku  VIB-1C-a 

Lovosická kotlina. Lovosická kotlina vytváří erozní sníženinu, zčásti tektonicky podmíněnou, při Labi 

před Českým středohořím a při dolní Ohři, v turonských až koniackých slínovcích, vápnitých jílovcích 

a méně písčitých slínovcích, většinou s pokryvy kvartérních štěrkopísků, povodňových hlín a navátých 

písků. Vyznačuje se akumulačním reliéfem středopleistocénních a mladopleistocénních říčních teras (s 

převládající nejnižší úrovní s povrchem v 6 – 7 m nad řekami), údolních niv s meandry a opuštěnými 

koryty,  přesypů  a  pokryvů  navátých  písků.  Méně  se  uplatňuje  erozně  denudační  povrch 

kryopedimentů a svědeckých vrchů. 

C.2.4 Základní charakteristiky přírodních poměrů staveniště a okolí 

Floristické poměry

 Podrobné hodnocení flóry zájmové oblasti je součástí přílohy č. 3. 

Floristický průzkum byl  prováděn v území, které bude dotčeno stavbou protipovodňových 

zařízení v okolí řeky Labe. Lokalita byla navštěvována v pravidelných intervalech a byly zapisovány 

jednotlivé taxony v předem vymezených úsecích.

Lokalita  Okna  -  v okolí  vodního toku  se  nachází  pás  řídké  stromové  vegetace  vzrostlých 

topolů a vrb s poměrně bujným rostlinným podrostem. Tento pás navazuje na polní kulticenózy polí a 

úhorů.

 Lokalita Nučnice - dotčený úsek se nachází v urbanizovaném území, které přechází v zahrady 

a tzv. záhumenky, které jsou obhospodařovány s různou intenzitou. Samotný přechod k vodnímu toku 

je tvořen pásem stromové a keřové vegetace, který je ostře ohraničen regulovaným břehem vodního 

toku.

4 Zeměpisný lexikon ČSR. Hory a nížiny. – Academia Praha 1987 
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Lokalita Křešice - posuzovaný úsek tvoří pouze velmi úzký pás mezi silniční komunikací a 

řekou Labe. Je tvořen převážně nepůvodním akátem a místy i vrbou křehkou a bílou. Svah je velmi 

pozměněn a slouží místním obyvatelům k ukládání odpadu téměř v celém úseku. V obci Křešice je 

potřebné upozornit na park s významnými dřevinami, které se vyznačují pozoruhodnými rozměry. 

Statní jedinci  topolu černého (Populus nigra) [C2] a  jilmu habrolistého (Ulmus minor) [C4] 
jsou  dominantami  v tomto  parku.  Dále  je  nutné  zmínit  výskyt  divizny  švábovité  (Verbascum 
blattaria) [C3] v zarůstajícím travnatém břehu u řeky Labe.

Vysvětlivky:
Kategorie podle Černého a Červeného seznamu cévnatých rostlin ČR (Procházka F. ed. 2001) C1 - kriticky ohrožené, C2 - 

silně ohrožené, C3 – ohrožené, C4 - vzácnější taxony, vyžadující další pozornost.

Faunistické poměry

 Podrobné hodnocení fauny zájmové oblasti je součástí přílohy č. 3. 

Při průzkumu pravého břehu a navigace Labe s přilehlým územím (okraje polí, zahrady) na 

úseku  Okna-Nučnice-Křešice  (po  proudu)  byly  z bezobratlých  zachyceni  zástupci  6  řádů  hmyzu 

z čehož, mimo vybraných čeledí brouků a motýlů, byly zachyceni pouze nápadné druhy. U brouků 

byly sledované hlavně terrikolně žijící střevlíkovití a na plísně a mršiny vázané druhy čeledí Leiodidae 

a Silphidae. Z řádu Hymenoptera byl hlavní důraz kladen na výskyt mravenců. Jinak byla věnována 

zvláště pozornost na možný výskyt  zvláště chráněných druhů ve smyslu Zákona č.  114/92 Sb.  a 

Vyhlášky č. 395/92 Sb. Ze zvláště chráněných druhů byly zachyceny pouze tři  druhy zařazené do 

skupiny „Ohrožené druhy“ a to Brachinus crepitans, Brachinus explodens a Carabus ulrichii.  Oba 

zástupci  jsou všude hojně až velmi hojně rozšířeni,  zvláště na sušších stanovištích a  druh Carabu 

ulrichii je polní druh, jehož výskyt, který byl zjištěn v jednom kuse v zemní pasti uprostřed polí, není 

mimořádný.  Zamýšlenými  protipovodňovými  úpravami  nebudou  populace  těchto  tří  zvláště 

chráněných druhů v okolí sledované oblasti  ohroženy. Zajímavé je,  že nebyl na celém sledovaném 

úseku  zaznamenán  výskyt  zvláště  chráněných  druhů  rodu  Formica,  kde  jsme  očekávali  výskyt 

všeobecně rozšířeného druhu Formica fusca.

Za  zaznamenání  stojí  výskyt  zástupců  střevlíkovitých  brouků  z hlediska  jejich  indikace 

k životnímu prostředí. Výsledek podáváme formou tabulky. P = počet druhů; % - procentní část. U 
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počtu druhů je v závorce uveden počet procent vzhledem k celkovému počtu zjištěných druhů na 

celém sledované úseku.

Tab č. 6: Výskyt zástupců střevlíkovitých brouků 

Sledovaný úsek Počet druhů
R A E

P % P % P %
Okna-Křešice 53 (100,00) 0 0,00 20 37,74 33 62,26
Křešice 35 (66,04) 0 0,00 14 40,00 21 60,00
Nučnice 24 (42,28) 0 0,00 8 33,33 16 66,67
Okna 34 (64,15) 0 0,00 8 23,53 26 76,47

Jak je z uvedené tabulky zřejmé, tak na druhy nejchudší je úsek Nučnice (pouze 24 zjištěných 

druhů = 42,28 % všech zjištěných druhů na sledovaném úseku břehových biotopů  Labe a úseky 

Křešice a Okna jsou vyrovnané. Jak celkově, tak i jednotlivé úseky jsou z hlediska životního prostředí 

poměrně silně až velmi silně (Okna) degradované. U lokality Okna je to odpovídající, protože zde 

obdělávané  pole  dosahují  až  k pobřežnímu  porostu  a  na  obdělávaných  polích  je  většina  druhů 

zařazována do skupiny E. Také z tohoto důvodu nemáme námitky proti zamýšleným úpravám.

Ovšem z hlediska mravenců (Hymenoptera:  Formicidae)  doporučujeme ponechat  stojící  starší 

stromy a  zachovat  alespoň z  části  keřovité  patro –  tento  požadavek  je  ohledně  i  dalších  skupin 

(nesledovaných) hmyzu – např. vliv na výskyt mandelinek, nosatců, blanokřídlého hmyzu, ploštic, atd.

Seznam vyskytujících se obratlovců v prostoru záměru je součástí přílohy č. 3. 

C.2.5 Základní charakteristiky dalších aspektů životního prostředí 

Zástavba, památkově chráněné objekty

V zájmovém území  se  nenachází  v  současné době žádné  nadzemní  stavby ani  památkově 

chráněné objekty. 

Oblasti surovinových zdrojů

Do zájmového území nezasahuje  žádné chráněné ložiskové území,  dobývací  prostor nebo 

prostor  jinak  evidovaných  zásob  nerostných  surovin.  V nejbližším  okolí  nejsou  evidovány  ani 

využívány žádné  místní zdroje nerostných surovin.
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Jiné charakteristiky životního prostředí

Krajina, krajinný ráz

 Podrobné  hodnocení  krajinného  rázu  je  součástí  přílohy  č.  4.  Pro  účely  zhodnocení 

krajinného rázu byla zájmová oblast krajinného rázu (OKR) rozlišena na dvě místa krajinného rázu 

(dále  jen  MKR  1  a  MKR  2),  kterými  se  rozumí  část  krajiny  homogenní  z hlediska  přírodních, 

kulturních a historických charakteristik a výskytu estetických a přírodních hodnot, které odlišují místo 

krajinného rázu od jiných míst krajinného rázu. Může se jednat o vizuálně vymezený krajinný prostor 

(konkávní nebo konvexní) nebo o území vnímatelné díky své výrazné charakterové odlišnosti. 

MKR 1  je  vymezeno  intravilánem obcí  Křešice  a  Nučnice,  ve  kterém leží  převážná  část 

lokality určené k realizaci záměru.

MKR 1

Přírodní složka je zde výrazně potlačena jak  samotnou zástavbou, tak charakterem využití 

nezastavěných ploch jako zahrad nebo okrasné zeleně. Výraznějším, pozitivně působícím, přírodním 

prvkem je  potom prostor podél  Blatenského potoka,  včetně toku samotného, a  to zejména úseky v 

severovýchodní části obce (zde je zachován klínovité pásmo dřevin) a pásmo dřevin podél toku Labe 

v úseku vyústění Blat. potoka). Tento přírodní prvek je vyhlášen jako místní biokoridor ÚSES (MK27). 

Vegetace podél toku řeky Labe je tvořena především vzrostlými dřevinami bez vyvinutého keřového a 

bylinného patra. Tento porost je v zastavěném území negativně ovlivněn jak samotným tělesem silnice 

II/ 261, provozem na této komunikaci, tak vlivy spojenými s umístěním v intravilánu obce. Břehový 

porost v tomto úseku plní především funkci prvku zpevňujícího břeh mezi silnicí a vodním tokem a 

zároveň větrolamu. Stav přírodní složky odpovídá charakteru urbanizovaného území.

 

ZCHÚ (Zvláště chráněná území) - nenacházejí se zde žádná velkoplošná ani maloplošná chráněná 

území

ÚSES (Územní systém ekologické stability) - nachází se zde místní biokoridor MK27 (zahrnuje celý 

tok Blatenského potoka až po ústí do Labe). 

VKP (Významný krajinný prvek) – tok Blatenského potoka na území obce 
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Přírodní dominanty:

- nenacházejí se zde žádné významné přírodní dominanty

Kulturní dominanty:       

- kostel sv. Matouše (viz přílohy) – tato historická památka nacházející se na návsi obce Křešice je 

v současnosti  v dobrém  stavu.  Její  přítomnost  významně  napomáhá  identifikovat  historický 

původ obce a má značnou historickou hodnotu.

- kostel P. Marie

- průmyslový objekt Schoeller (viz přílohy) – vznik textilní továrny je datován na počátek 20. 

století. I přes více něž stoletou tradici textilní výroby, zejména pak díky modernizacím, nemá 

objekt  v intravilánu obcí  významnější  historickou hodnotu a  jako průmyslový objekt  působí 

v obci silně negativně

Estetické hodnoty - charakterem se jedná o sídelní útvary vesnického až nového venkovského 

typu, ležící v nivě řeky a přiléhající k jejímu břehu. Je zde patrný výrazný vliv zemědělského využívání 

krajiny na charakter zástavby a členění pozemků. Tento vliv pak určuje převažující ráz zástavby. V 

zástavbě je  částečně dochováno historické  jádro a  nachází  se  zde několik  historicky  významných 

prvků  indikujících  původní  historickou  zástavbu.  Blokový  typ  plužiny  je  dochován.  Uspořádání 

pozemků odpovídá typu sídel, tzn. u vesnického typu – dvory a zemědělské využití pozemků, u nově 

venkovského  typu  –  zahrady.  Struktura  pozemků  a  velikost  objektů  v obci  jsou  převážně  ve 

vzájemné harmonii.  Harmonické  měřítko  zástavby  je  silně  narušeno  přítomností  průmyslového 

objektu textilní továrny Schoeller. 

Z důvodu  pouze  částečného  dochování  historické  složky  sídel,  vývojem  zástavby  od 

vesnického  typu  k nově  venkovskému  typu  (novostavby)  a  přítomností  průmyslového  objektu  je 

v současnosti estetická hodnota intravilánu obcí snížena.

MKR 2

Území určené jako MKR 2 je říční nivou procházející  po hranici  dvou geomorfologických 

podcelků a to  Terezínské kotliny a  Dokské pahorkatiny. Tomuto odpovídá reliéf  krajiny, který přechází 

z přehledné roviny  na  Jihu a  Západě (Terezínská kotlina)  do členité  pahorkatiny  s četnými údolími 
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směrem na Východ a  Sever  (Dokská  pahorkatina).  Přechod mezi  jednotlivými  podcelky  je  středně 

dramatický, s výškovým gradientem 50 -  150m. Přechod je umocněn několika výraznými krajinnými 

prvky (vrch Křemín a západní svahy Holého vrchu).

Potenciálně  přirozený  vegetační  kryt  území  byl  již  v  minulosti  potlačen  intenzivním 

zemědělským  využíváním  krajiny.  Tento  způsob  využití  krajiny  přetrvává  i  v současnosti.  Mimo 

agricenózy se na výrazně odlesněné ploše vyskytují náhradní travní porosty a ruderální společenstva, 

bez významnější přírodní hodnoty. Přirozené ekosystémy a biotopy jim blízké, jsou zachovány pouze 

ve fragmentech.  V takto narušené přírodní složce jsou významně pozitivně působícími přírodními 

prvky v krajině sporadicky se vyskytující, zachovalé remízky a meze mezi jednotlivými lány, zejména 

pak doprovodné porosty u vodotečí. Tyto prvky umožňují akumulaci a migraci živočišných druhů a 

mají pozitivní vliv uchování biodiverzity v krajině. Četnost a kvalita doprovodných porostů byla již v 

minulosti  výrazně  snížena  melioracemi  vodotečí  (napřímení,  zahloubení,  zatrubnění),  které  nyní 

vykazujících značný stupeň technické upravenosti. 

Nejvýznamnějším biotopem v území je pak samotný tok řeky Labe,  který je zároveň osou 

nadregionálního  biokoridoru  Stříbrný  roh-Polabský  luh.  Na  pravém  břehu  toku  Labe,  mezi  vodní 

hladinou a silnicí 261 se nachází pás doprovodné zeleně, tvořený dřevinami bez vyvinutého keřového 

a bylinného patra. V úsecích, ve kterých k tomuto porostu přiléhá silniční komunikace je silně narušen 

provozem na komunikaci. Na těchto úsecích pak břehový porost plní především funkci zpevňující 

(břehový svah)  a  fci  větrolamu.  Jeho význam,  jako funkčního biokoridoru skokově stoupá mimo 

hranice intravilánu obcí.

Typickým reliéfem pro vymezené území je rovina labské nivy. Tato rovina v severovýchodní 

části  vymezeného  území  přechází  jihozápadními  příkrými  svahy  do pahorkatiny,  čímž je  rovinatý 

reliéf  v daném území „oživen“. V tomto přechodu pak působí jako výrazná přírodní dominanta vrchu 

Křemín. 

Z hlediska  skladebných  částí  ÚSES  přiléhají  k  vymezenému  území,  na  jižní  hranici, 

nadregionální biocentrum Mrchový kopec a na severozápadní hranici regionální biocentrum Holý vrch. 

Výše zmíněná biocentra mají v takto jednostranně využívané krajině velký význam a to jako velké 

zalesněné plochy s dostatečnými podmínkami pro zachování biodiverzity. Z těchto ploch je možná - 



36
88/2007  Labe, Křešice. Zvýšení ochrany obce hrázemi. Oznámení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

zachovalými  přírodními  prvky  (meze,  remízky,  doprovodná zeleň  vodotečí)  migrace  živočichů do 

okolní krajiny. Přímo v biocentru Mrchový kopec (za ovcí Nučničky) je provozována šterkopískovna.

ZCHÚ - nenacházejí se zde žádná velkoplošná ani maloplošná chráněná území.

ÚSES   - okraj regionální biocentra Holý vrch 
- nadregionální biokoridor Stříbrný roh-Polabský luh (vodní tok Labe)
- okraj nadregionálního biocentra Mrchový kopec (levý břeh řeky Labe)
- lokální biocentrum Křemín (MC21)
- lokální biokoridor MK22A – částečně funkční
- lokální biokoridor Blatenský potok (MK27) 

VKP (Významný krajinný prvek) 
- tok řeky Labe
- tok Blatenského potoka mimo intravilán obce Křešice niva řeky Labe
- les na vrchu Křemín
- drobné lesní ostrůvky na levém břehu Labe mezi obcemi Nučničky a Počaply
- Travčický les

Přírodní dominanty:

- řeka Labe – vodní tok je významným biotopem vodních živočichů a zároveň biokoridorem 

umožňujícím jejich migraci

- vrch  Křemín (244m n. m.) – vrch mezi obcemi Třeboutice a Křešice se ruinami vojenského 

opevnění. Nyní se na jeho svazích nachází zahrádkářská kolonie. 

- okrajově vrch Mrchový kopec (211m n. m.) – vyvýšenina uprostřed biocentra Mrchový kopec

Kulturní dominanty:

- kostel sv. Vojtěcha v obci Počaply (viz přílohy)

- kostel Nejsvětější trojice ( postaven 1653 - 1656 ) nad obcí Záhořany (viz přílohy)

- zemědělsko-hospodářské stavby

- silo u obce Polepy – příklad výrazné zemědělsko hospodářské dominanty mimo vymezené 

MKR 

Estetická hodnota území - monotónní rovinatý reliéf  říční nivy s táhlým horizontem je oživen 

přechodem do příkrých svahů pahorkatiny. Jako nejvýznamnější přírodní prvek ovlivňující všechny 

složky určující krajinný ráz zde působí tok řeky Labe.
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Harmonické  vztahy  v krajině  jsou  na  většině  území  významně  narušeny  intenzivní 

zemědělskou činností. Tomuto odpovídá i krajinná matrice tvořená převážně zemědělsky využívanými 

plochami  (pole,  chmelnice)  s pozitivně  působícími ostrovy  dřevinných  porostů  (remízky,  meze, 

břehové  porosty).  Výjimku  pak  tvoří  rozsáhlejší  lesnaté  plochy  biocenter  regionálního  a 

nadregionálního významu sousedící  s  dotčeným územím. Vegetačním krytem ostatních ploch jsou 

náhradní  travinná  společenstva.  Krajinná  mozaika  je  maloplošná  s výraznými  hranami  bloků 

pozemků.  Narušení  krajiny  zemědělskou činností  je  umocněno přítomností  několika  zemědělsko-

hospodářských staveb. 

Poměrně  husté  osídlení  v  sídelních  útvarech  převážně  vesnického  až  nově  venkovského 

charakteru působí v krajině přirozeně a je v souladu s harmonickým měřítkem krajiny. Výjimku pak 

tvoří několik antropogenních prvků narušujících toto měřítko. Jedná se areál továrny Schoeller v obci 

Nučnice,  který  svojí  velikostí  a  průmyslovým funkčním typem působí  v  zemědělské krajině  silně 

rušivě. Dalším výrazným prvkem je dominanta kostela Nejsvětější trojice nad obcí Záhořany a kostela 

v obci  Počaply.  V tomto případě je  vliv  staveb pozitivní  a  zvýrazňuje  historickou složku osídlení. 

Přítomnost několika zemědělsko-hospodářských staveb, narušujících svými vlastnostmi harmonické 

měřítko krajiny, umocňuje zemědělský ráz krajiny.   

V dotčeném  území  je  možno  určit  několik  výrazných  přírodních  dominant,  z nichž 

nejvýznamnější je tok řeky Labe. Tok řeky zde má naprosto zásadní vliv na většinu rysů určujících ráz 

krajiny. Z geomorfologického hlediska se většina území nachází v rozlehlé nivě této řeky, čímž se tok 

dlouhodobě  podílí  jak  na  utváření  typického  reliéfu  území,  tak  na  druhové  skladbě  potenciálně 

přirozené vegetace.  V souvislosti  s vysokou  kvalitou  půd v inundačním pásmu řeky a  dostupností 

vodního zdroje zde byly vytvořeny příznivé podmínky pro zemědělské využívání  krajiny.   Dalším 

významných přírodním prvkem je vrch Křemín a následně jihozápadní svahy Holého vrchu. Tento prvek 

je ve výrazném kontrastu k rovině říční nivy a umocňuje její přechod do pahorkatiny. Silný pozitivní 

vliv tohoto prvku na estetické hodnoty v krajině je značně narušen přítomností zahrádkářské kolonie 

na jeho svazích.  Obecně se v tomto případě jedná o kulturní, zemědělsky využívanou krajinu. 

Vztah k územně plánovací dokumentaci

Současně platná územně plánovací dokumentace obce Křešice byla schválena dne 15.8.1998. 

Záměr protipovodňové ochrany předpokládá obec zahrnout do nového územního plánu, který bude 
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zpracován  do  roku  2010.  Navrhovaná  protipovodňová  ochrana  obce  je  v  souladu  se  záměry 

dotčených orgánů státní správy, tj. MěÚ Litoměřice a Ústeckým krajem. 

D.  ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ

D.1 Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti a 
významnosti

Jako nejvýznamnější vlivy výstavby protipovodňových opatření byly vyhodnoceny  vlivy na 
hydrologické  a  hydrogeologické  poměry  lokality,  vzhledem  k samotnému  charakteru  stavby. 

Tento  vliv  je,  vzhledem  k účelu  stavby,  jednoznačně  pozitivní.  Jedná  se  o  zásadní  změnu 

hydrologických  a  hydrogeologických  poměrů  v období  povodňových  stavů  a  tedy  o  eliminaci, 

případně významné snížení  povodňových škod v zastavěné oblasti.  Po dokončení  celého systému 

protipovodňové ochrany dojde  nejen k ochraně nemovitostí a majetků, ale i k vytvoření podmínek 

pro  investice  do  krajiny  a  zajištění  výrazně  lepších  životních  podmínek  pro  obyvatele  a  jejich 

pozemky.

Jako  silně  pozitivní  lze  hodnotit  zásah  do  kulturních  charakteristik  a  hodnot  území. 
Povodně významně ohrožují většinu objektů, včetně historických památek a mají silný dopad na jejich 

technický  stav.   Realizací  záměru  dojde  k podstatnému  zvýšení  ochrany  novodobé  i  historické 

zástavby  v obcích.

Silně  pozitivní  vliv  záměru  lze  predikovat  také  ze  zoologického  hlediska,  vzhledem 

k vytvoření dělicího prvku mezi  nadregionálním biokoridorem řeky Labe (NK-2) a  silnicí  II/261. 

Trvalé nadzemní protipovodňové prvky zamezí přístupu volně žijících živočichů na frekventovanou 

komunikaci, a tím také jejich ohrožení provozem na této komunikaci.   

Středně negativním vlivem je  zásah do stanovišť dřevin - nutné vykácení 45 ks vzrostlých 

dřevin  a  křovin.  Za  cenné  lze  považovat  porosty  vrb  a  topolů  představující  liniovou  stromovou 

vegetaci podél vodního toku, která má nejen estetickou, ale i genetickou hodnotu pro jednotlivé druhy 

dřevin.  Rovněž  slouží  jako  krycí  zeleň  pro  migrující  živočichy.  Tento  vliv  bude  kompenzován 

náhradní výsadbou dřevin.
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Slabě negativní  vliv lze očekávat  z hlediska  začlenění areálu do okolní krajiny,  zejména 

z hlediska  zásahu do přírodních a estetických hodnot a lokálních přírodních charakteristik území. 

  Realizací  záměru se předpokládá mírně negativní  ovlivnění  půd z hlediska  jejich nutného 

trvalého záboru. Pozemky určené pro výstavbu jsou zčásti zařazeny v zemědělském půdním fondu. 

Před územním řízením musí být zažádáno o souhlas s vynětím pozemku ze ZPF. 

Ostatní vlivy budou, vzhledem k charakteru záměru, méně podstatné.

D.2 Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci

D.2.1 Vlivy na veřejné zdraví a obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

Etapa výstavby – znečištění ovzduší

Etapa výstavby představuje jednak vyvolané nároky související s přepravou výkopové zeminy 

ze staveniště, jednak emise prachu z provádění zemních prací. Stanovení četnosti dopravy v průběhu 

celé etapy výstavby bude možno provést až v rámci zpracování prováděcích projektů stavby, kdy bude 

určen  dodavatel  stavby  a  dále  budou určeny  druhy  a  množství  jednotlivých  materiálů  a  dodávek 

strojního zařízení.

 

Lze predikovat závěr, že by etapa výstavby neměla znamenat neúnosné ovlivnění imisní situace 

v zájmovém území. Přesto jsou pro omezení sekundární prašnosti doporučena preventivní ochranná 

opatření.

Etapa výstavby – hluková zátěž a vibrace

Z předpokládaných hodnot hlukové zátěže lze odvodit, že etapa výstavby představující zemní a 

stavební práce nemusí na základě dosavadních znalostí znamenat překračování hygienických limitů 

pro etapu výstavby.

Stanovení četnosti  dopravy v průběhu celé etapy výstavby a identifikaci  hlavních zdrojů hluku 

bude možno provést až v rámci zpracování prováděcích projektů stavby, kdy bude určen dodavatel 

stavby a dále budou určeny druhy a množství jednotlivých materiálů a dodávek strojního zařízení. 
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Nejbližší  chráněné  venkovní  prostory  se  nachází  v  blízkosti pozemků  pro  výstavbu.  Stavební 

práce proto budou probíhat  pouze v denní  době od 7 do 21 hodin,  kdy je  pro povolené stavby 

zvýšená nejvyšší přípustná hladina hluku. 

Hlavním možným zdrojem vibrací  ve  fázi  výstavby bude dynamické zatížení  horninového 

prostředí instalací štětovnic do hloubky až 5 m pod terén. Dynamické zatížení hornin při beranění je 

vysoké především u hornin nesoudržných, tj. písků a štěrků. Vzhledem k blízkosti obytných objektů je 

žádoucí  použít  pro  beranění  štětovnic  bezrezonanční  vibrátory,  které  zamezí  vzniku  nadměrných 

vibrací v okolí stavby. 

Etapa provozu  - znečištění ovzduší

Z charakteru  záměru  vyplývá,  že  jeho  realizací  nedojde  k negativnímu  ovlivnění  ovzduší. 

Klima nebude realizací záměru ovlivněno. 

Etapa provozu - hluková zátěž

Z charakteru záměru vyplývá, že jeho realizací nedojde ke zvýšení stávající hlukové zátěže. 

Další vlivy na obyvatelstvo

Realizace  záměru investora  nebude  představovat  zdravotní  rizika  pro obyvatelstvo.  Během 

realizace výstavby může dojít k narušení faktoru pohody vlivem používání mechanizmů. Jedná se však 

o jev přechodný, časově omezený. 

D.2.2 Vlivy na vody 

Vlivy na zdroje vody

Záměr  je  bez  vlivu  a  požadavků  na  nové  zdroje  vody  ve  smyslu  možného  ovlivnění 

hydrogeologických parametrů okolí. 
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Vlivy na kvalitu vod

Určitým  rizikem  pro  kvalitu  vod  může  být  fáze  výstavby,  proto  jsou  doporučeny  v návrhu 

preventivních opatření obecnější podmínky z hlediska ochrany kvality vod.

Ve fázi provozu záměr neovlivní kvalitu podzemních ani povrchových vod. 

Vlivy na hydrologické a hydrogeologické poměry

Realizací  záměru  dojde  k zásadní  změně  odtokového  režimu  mělkých  podzemních  a 

povrchových vod, tato řízená změna se však týká pouze povodňových období, je hlavním účelem 

záměru  a  má  jednoznačně  pozitivní  efekt.  Přesný  postup  pro  správný  a  efektivní  provozování 

protipovodňové  ochrany  bude  podrobně  rozveden  v manipulačním  řádu  stavby  a  v plánu 

protipovodňových opatření.  Místní  zdroje podzemních vod,  jímané mělkými domovními studnami 

v obcích  Křešice  a  Nučnice,  nebudou  výstavbou  záměru  ovlivněny.  Podzemní  vody  hlubinného 

oběhu (křídové kolektory) nebudou záměrem ovlivněny. 

D.2.3 Vlivy na půdu a horninové prostředí

Vlivy na půdu

Záměr znamená částečný zábor nezastavěných pozemků. Celkový rozsah trvalých záborů činí 

1920 m2, z toho 580 m2 tvoří zábory zemědělského půdního fondu a 40 m2 zábory pozemků určených 

pro plnění funkce lesa. 

O BPEJ pozemků a zařazení do tříd ochrany je podrobně pojednáno v částech B.II.1 a C.2.3. 

Realizací stavby dojde k trvalému záboru zemědělské půdy. Z hlediska kvality půd se jedná o půdy 

zařazené převážně ve třídách ochrany III. a IV., kde jsou sloučeny půdy v jednotlivých klimatických 

regionech  s průměrnou  až  podprůměrnou  produkční  schopností  a  středním  a  nižším  stupněm 

ochrany, které je možno v územním plánování využít pro event. výstavbu. 

Vzhledem  k tomu,  že  v  případě  liniové  stavby  zásadního  významu,  kterou  bezesporu 

protipovodňová ochrana je, za uvážení pouze minimálních trvalých plošných záborů ZPF v I. třídě 

ochrany (celkem 10 m2) a záborů PUPFL (celkem 40 m2)  je možno dotčené pozemky vyjmout ze 

zemědělského půdního fondu, případně pozemků určených k plnění funkce lesa.
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Vlivy na horninové prostředí

Záměr  vyžaduje  provádění  výkopových  prací.  Provedenými  průzkumnými  pracemi  bylo 

ověřeno  vrstevnaté  geologické  prostředí.  Těženy  budou  navážky,  jílovité  a  písčité  sedimenty  a 

štěrkopísky,  patřící  převážně  do  3.  až  4.  třídy  těžitelnosti.  S ohledem na  předpokládaný   rozsah 

vytěžení materiálu lze zásah do horninového prostředí hodnotit jako nevýznamný, lokálně omezený. 

D.2.4 Vlivy na floru a faunu 

Vlivy na flóru

Z pohledu botanického lze hodnotit  úsek jako částečně narušený,  který vykazuje statickou 

hladinu  vodního toku  řeky  Labe.  Koncentrační  stavby  udržující  pevnou břehovou čáru  zamezují 

utváření mělčin, pozvolných bahnitých, štěrkových či písčitých břehů, které jsou důležité pro výskyt 

fytogeograficky vzácných a ohrožených druhů rostlin. Tyto významné a indikační druhy rostlin se zde 

bohužel  nevyskytují  a  doprovodnou  bylinnou  vegetaci  tvoří  často  ruderální  vegetace  zastoupená 

dvouzubcem, kopřivou, merlíkem či lebedou. Pouze na některých místech v zátočinách, brodech nebo 

sjezdech  pro  lodě  se  setkáme  se stulíkem,  zblochanem  vodním,  puškvorcem  a  nebo  v místech 

s pozvolnou  kamennou dlažbou,  která  simuluje  pozvolné  obnažované  břehy  byly  zjištěny  typické 

rostlinné druhy pro labské břehy. Z těchto druhů lze jmenovat rozrazil drchničkovitý, pryskyřník lítý, 

rdesno  obojživelné,  dvouzubec  nící  a  další  druhy.  Zachovalé  bylinné  lemy  reprezentují  rostlinné 

druhy: lilek potměchuť, rozrazil  dlouholistý,  čistec bahenní, šišák vroubkovaný, bodlák kadeřavý a 

další.

Z botanického hlediska byl v průběhu průzkumu zjištěn výskyt taxonů cévnatých rostlin, které 

jsou druhy zvláště chráněnými ve smyslu § 48 zákona ČNR 114/92. nebo jsou  zařazeny v Černém a 

červeném  seznamu  cévnatých  rostlin  ČR  (Procházka  a  kol.  2001)5.  V oblasti  záměru   jsou 

dokumentováni  jedinci  topolu  černého  (Populus  nigra)  [C2] a  jilmu  habrolistého  (Ulmus 
minor) [C4], tyto jedinci  jsou dominantami zvláště v lesoparku v Křešicích. Dále je nutné zmínit 

výskyt divizny švábovité (Verbascum blattaria) [C3] v zarůstajícím travnatém břehu u řeky Labe, 

5 Procházka F. et al. .(2001): Černý a červený seznam cévnatých rostlin České republiky (stav v roce 2000). – Příroda, Praha, 18: 1-166.
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jilmu vazu – (Ulmus laevis)  [C4] a rozrazilu dlouholistého (Pseudolysimachion maritimum) 
[C3]. 

Vysvětlivky:
Kategorie podle Černého a Červeného seznamu cévnatých rostlin ČR (Procházka F. ed. 2001) C1 - kriticky ohrožené, C2 - 
silně ohrožené, C3 – ohrožené, C4 - vzácnější taxony, vyžadující další pozornost.

Za cenné lze považovat porosty vrb a topolů představující liniovou stromovou vegetaci podél 

vodního  toku,  která  má  nejen  estetickou,  ale  i  genetickou  hodnotu  pro  jednotlivé  druhy  dřevin. 

Rovněž slouží jako krycí zeleň pro migrující živočichy. 

Ke kácení vzrostlých solitérních listnatých stromů dojde z důvodů výstavby trvalé ochranné zdi 

především na okraji silnice II/261 v úseku mezi Křešicemi a Nučnicemi. Dále v prostoru výstavby 

trvalých zdí v Křešicích a Nučnicích. Celkem se jedná o cca 45 ks stromů a místně o odstranění 

křovin. Podrobná inventarizace stromů určených ke kácení je součástí dendrologického hodnocení 

v příloze č. 6,  jedná se především o akáty, jabloně a lípy.  Předpokládá se, že v případě jakéhokoli 

kácení v porostu by měly proběhnout na těchto lokalitách náhradní výsadby. Ty je třeba provést tak, 

aby se vytvořil ekologicky stabilní porost, jehož základem budou autochtonní kosterní dřeviny.  

Zvláště  chráněné  druhy  flóry  ve  smyslu  §  48  zákona  ČNR  114/92.  nebo  druhy  zařazené 

v Černém a červeném seznamu cévnatých rostlin ČR nebudou provedením záměru zasaženy.

Vlivy na faunu

Na zkoumané ploše, podle zoologického průzkumu (příloha č. 3) byly zjištěny některé druhy 

fauny ohrožené ve smyslu Příloh II. a III. Vyhlášky MŽP ČR č. 395/1992 Sb.,  kterou se provádí 

některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Jedná se např. o živočichy 

zařazené do skupiny „Ohrožené druhy“ a to Brachinus crepitans,  Brachinus explodens a Carabus 

ulrichii. Oba zástupci jsou všude hojně až velmi hojně rozšířeni, zvláště na sušších stanovištích a druh 

Carabus ulrichii je polní druh, jehož výskyt, který byl zjištěn v jednom kuse v zemní pasti uprostřed 

polí, není mimořádný. Zamýšlenými protipovodňovými úpravami nebudou populace těchto tří zvláště 

chráněných  druhů  v okolí  sledované  oblasti  ohroženy.  Ze  zoologického  hlediska  nejsou  žádné 

námitky proti zamýšleným protipovodňovým úpravám, za podmínky dodržení doporučení uvedených 

v kapitole D.4. 
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D.2.5 Vlivy na ekosystémy

V dotčeném území se v rámci územního systému ekologické stability  (ÚSES) nachází  dvě 

stabilní plochy. Jedná se o nadregionální biokoridor NK2 - Labe (vlastní řeka a přilehlé nivní plochy) 

a  místní  biokoridor  MK27  (zahrnuje  celý  tok  Blatenského  potoka  až  po  ústí  do  Labe).  Záměr 

výstavby  protipovodňových  opatření  zasáhne  do  těchto  ploch  pouze  okrajově  a  nevýznamně. 

V případě NK2-Labe dojde výstavbou PPO k oddělení urbanizovaných ploch intravilánu obcí (spolu 

s  frekventovanou  silnicí)  od  přírodní  dominanty  toku  řeky  a  významnému zmírnění  vzájemného 

negativního vlivu obou prostorů, což bude přispívat k udržitelnějšímu užívání krajiny. Stavba nebude 

mít zásadní omezující vliv na funkci biokoridoru.   

 

D.2.6 Vlivy na krajinu včetně ovlivnění krajinného rázu

Navrhovaný záměr - „LABE, KŘEŠICE – ZVÝŠENÍ OCHRANY OBCE HRÁZEMI“ 
ve smyslu § 12  zákona č. 114/1992 Sb.:

MKR 1

- Zásah  do  přírodních  charakteristik  území  –  záměrem  bude  narušen  pás  břehového 

porostu řeky Labe, současně bude technicky upraveno koryto Blatenského potoka v úseku jeho 

vyústění do řeky Labe, tímto budou částečně zasaženy dřeviny nacházející se podél a v okolí 

vyústění. Celkově je plánováno kácení přibližně 45 ks dřevin. Ostatní stávající přírodní prvky 

nebudou záměrem nijak narušeny. Zásah do tohoto porostu bude středně silně negativní.   
- Zásah do přírodních hodnot území – výstavbou bude narušena část biokoridoru místního 

ÚSES (MK27) a to v oblasti  vyústění  Blatenského potoka do řeky  Labe a dále část jeho toku 

směrem  proti  proudu.  Z důvodu  stávající  omezené  funkce  biokoridoru  jako  přírodního 

biotopu, což je dáno poměrně značnou technickou upraveností ploch v tomto biokoridoru a 

působením rušivých vlivu okolní zástavby, nebude jeho funkce záměrem významně snížena. V 

navazujícím břehovém porostu  Labe není  souvisle  vyvinuto přírodně významné keřové a 

bylinné patro a koridor je  významně ovlivněn provozem na přilehlé silniční  komunikaci  a 

rušivými vlivy sídla. Funkce tohoto porostu, daná jeho stavem, je převážně biotechnického 

charakteru.  Z těchto  důvodů bude do přírodních  hodnot  území  záměr  zasahovat  středně 
silně - negativně.  
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- Zásah do kulturních charakteristik a hodnot území – výstavbou PPO nebudou ohroženy 

žádné stávající historické ani obytné objekty. V celém území obcí, ležící v inundačním pásmu 

řeky,  je  častý  výskyt  povodní.  Tyto  povodně  významně  ohrožují  většinu  objektů,  včetně 

historických památek a  mají  silný dopad na jejich technický stav.   Realizací  záměru dojde 

k podstatnému zvýšení  ochrany zástavby  v obcích,  čímž bude výsledný zásah záměru do 

kulturních charakteristik a hodnot silně pozitivní.
- Zásah do kulturních dominant – záměr je situován v dostatečné vzdálenosti od kulturních 

dominant  nacházejících  se  na  území  obcí,  tím  nedojde k přímému  zásahu  do  těchto 

dominant. 

- Zásah do VKP - část koryta Blatenského potoka nacházející se na území obce je v současnosti 

technicky upravena. Výstavbou protipovodňových opatření budou technické úpravy v okolí 

této vodoteče rozšířeny, nebude však významně narušena funkce toku v krajině. Realizace 

záměru nebude mít vliv na tok potoka mimo území obce. Zásah do tohoto krajinného prvku 

bude lokálního rozsahu, slabě negativní.
- Zásah do ZCHÚ - nenacházejí se zde žádná velkoplošná ani maloplošná chráněná území

- Zásah  do  estetických  hodnot  - přestože  se  jedná  o  technické  dílo  nebude  současný 

charakter  zástavby  spolu  s  jeho dochovanou  historickou  složkou  v přímém  kontrastu  s 

architektonickým a technickým pojetím záměru. Logické umístění PPO na břehovou linii řeky 

bude  přirozeně  vizuálně  oddělovat  urbanizovanou  plochu  intravilánu  obcí  od  přírodní 

dominanty toku řeky. Zásah do estetických hodnot krajiny bude slabý – spíše neutrální. 
- Zásah  do  harmonického  měřítka  krajiny  –  zástavba,  tvořená  převážně  jedno  až 

dvoupodlažními  objekty  je  měřítkově ve  vzájemném harmonickém souladu.  Tento soulad, 

svými rozměry, významně narušuje objekt továrny Schoeller. Jednotlivé úseky PPO, technicky 

řešené  na  úroveň  20ti  leté  vody,  tzn.  vystupující  cca  1  m  nad  úroveň  silnice  II/261  a 

nepřevyšující průměrnou výšku oplocení, nebudou vůči zástavbě působit mohutným dojmem 

a tím nezasáhnou do harmonického měřítka zástavby.  

- Zásah do harmonických vztahů v krajině –  oddělením urbanizovaných ploch intravilánu 

obcí (spolu s frekventovanou silnicí) od přírodní dominanty toku řeky se významně zmírní 

vzájemný negativní vliv obou prostorů, což bude přispívat k udržitelnějšímu užívání krajiny. 

Jelikož  záměrem (dáno  jeho  architektonickým,  technickým řešením a  umístěním)  nedojde 

k významnému negativnímu zásahu do ostatních rysů krajinného rázu  bude jeho zásah do 

harmonických vztahů v krajině středně silně pozitivní.
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MKR 2

- Zásah  do  přírodních  charakteristik  území  –  realizace  záměru  v navrhovaném rozsahu 

nevyžaduje žádné terénní úpravy, které by významně měnily břehovou linii koryta řeky Labe. 

Mimo intravilán obcí není plánováno žádné kácení dřevin. V úsecích navržených PPO budou 

slabě  až  středně  silně  narušeny  břehové  partie  řeky  Labe.  Vlastní  tok  bude  záměrem 

nejvýznamněji ovlivněn ve fázi jeho výstavby. Okolí Úštěckého potoka a jeho vyústění do řeky 

Labe nebude  záměrem nijak  ovlivněno.  Celkový  zásah  do přírodních charakteristik  území 

bude slabě negativní.   
- Zásah do přírodních hodnot území – svým rozsahem záměr nebude nijak měnit stávající 

reliéf  krajiny. Druhová kvalita vegetačního krytu na plochách zasažených realizací záměru je 

poměrně  nízká.  Z tohoto  pohledu  se  jako  nejvýznamnější  jeví  břehové  partie  jižně  od 

intravilánu  obce  Nučnice.  Zábor  plochy  je  však  v této  části  území  minimální  a  nebude 

představovat  podstatný  zásah  do  těchto  partií.  Funkce  toku  řeky  Labe  jako  významného 

vodního  biotopu  a  nadregionálního  biokoridoru  nebude  realizací  záměru  nijak  narušena, 

v tomto případě bude vliv záměru spíše pozitivní. Přírodní dominanta vrchu Křemín, drobné 

vodoteče (Úštěcký potok), přilehlá biocentra Holý vrch a Mrchový kopec nebudou záměrem nijak 

dotčena. Na lokalitě určené k výstavbě PPO se nevyskytují  žádné zákonem chráněné nebo 

ohrožené druhy. Záměr nebude představovat zásah do podstatných přírodních hodnot území. 

- Zásah  do  kulturních  charakteristik  a  hodnot  území –  lokální  rozsah,  jeho  funkční 

specifikace  a  architektonické  řešení  navrhovaného  záměru  nejsou  natolik  významné,  aby 

měnily charakter zástavby v území. Nedojde k zásahu do kulturních charakteristik a hodnot 

území.

- Zásah do kulturních dominant - záměr je situován v dostatečné vzdálenosti od kulturních 

dominant nacházejících se mimo intravilán obcí, tím nedojde k zásahu do těchto dominant.

- Zásah do VKP - – svým rozsahem nebude realizace záměru představovat významný zásah 

do  toku  řeky  Labe.  Zásahem  do  významného  krajinného  prvku  říční  nivy  bude  změna 

inundačního  pásma řeky.  Rozsah  této  změny  (lokální  význam)  je  ve  vztahu  k funkci  celé 

inundační  oblasti  řeky  zanedbatelný.  Ostatní  VKP,  nacházející  v řešené  oblasti,  nebudou 
záměrem dotčeny.

- Zásah do ZCHÚ - nenacházejí se zde žádná velkoplošná ani maloplošná chráněná území

- Zásah do estetických hodnot – zemědělská činnost, resp. dlouhodobé intenzivní využívání 

krajiny  k zemědělskému hospodaření  a  s tím spojené zásahy do přirozeného prostředí  (př. 
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potlačení přirozeného vegetačního krytu – odlesnění, meliorace vodotečí …apod.) do velké 

míry potlačilo přirozené přírodní prostředí, čímž došlo k primárnímu narušení harmonických 

vztahů  v krajině.  Další  zvýšení  tohoto  narušení  bylo  zapříčiněno intenzifikací  zemědělství 

v minulém  století  (likvidace  mezí,  výstavba  zemědělsko-hospodářských  objektů).  S tímto 

vývojem koresponduje i stav zástavby v sídelních útvarech, kde byla narušena její historická 

složka  a  kde  v současnosti  uplatňuje  trend  nově  venkovského  typu  zástavby.  Působením 

těchto  vlivů  se  ráz  krajiny  zformoval  do  silně  kulturní  podoby  s výrazně  zemědělským 

charakterem. Tento převládající ráz je pak dále narušen přítomností antropogenní dominanty 

průmyslového typu – textilní továrna Schoeller. Umístěním záměru (s ohledem na jeho funkci) 

v navrhovaném  rozsahu  a  v navrhovaném  architektonicky-technickém  řešení  (viz  popis 

záměru) - kdy nebude zasahovat do vizuálního horizontu ani nebude nijak měnit reliéf  - do 

takto  zformované  krajiny,  bude  tento  antropogenní  prvek  pouze  spoluurčovat její 

převládající kulturní ráz. Absence jakýchkoliv výrazných prvků  v technickém řešení (lesklé 

plochy,  výrazná barva) zmenšuje vizuálně vnímatelnou oblast záměru na okruh max. 2km. 

Z výše uvedených důvodů dojde pouze k slabě negativnímu zásahu do estetických hodnot 

krajiny.

- Zásah do harmonického měřítka krajiny – rozdělením pásma PPO do několika segmentů 

působení záměru v krajině koresponduje s maloplošnou strukturou krajinné mozaiky, ve které 

je patrné rozdělení plochy na jednotlivá pole. Jednotlivé hrany bloků pozemků jsou výrazně 

ostré. Zvýrazněné břehové linie umístěním prvků PPO tudíž nebudou působit rušivě. Celkové 

výškové a hmotové působení záměru nebude v krajině výrazné, čímž dojde pouze k slabému 
zásahu do harmonického měřítka krajiny.  

- Zásah do harmonických vztahů v krajině -  oddělením urbanizovaných ploch intravilánu 

obcí (spolu s frekventovanou silnicí) od přírodní dominanty toku řeky se významně zmírní 

vzájemný negativní vliv obou prostorů, což bude přispívat k udržitelnějšímu užívání krajiny. 

Jelikož  záměrem (dáno  jeho  architektonickým,  technickým řešením a  umístěním)  nedojde 

k významnému negativnímu zásahu do ostatních rysů krajinného rázu  bude jeho zásah do 

harmonických vztahů v krajině středně silně pozitivní.

Na základě zjištěných skutečností a z hlediska kriterií stanovených § 12 zákona č. 114/1992 

Sb. je možno konstatovat, že navrhovaný záměr nebude představovat významný zásah do podstatných 

hodnot krajinného rázu a tím nedojde k podstatnému snížení a změně krajinného rázu, resp. k 
narušení krajinného rázu dle § 88 odst. 2 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb..
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D.2.7 Vlivy na další parametry životního prostředí

Nejsou  známy.  Záměr  neznamená  ovlivnění  zájmů  památkové  péče.  Záměr  rovněž 

neznamená žádný dopad na kulturní tradice v místě nebo  v regionu, ani neovlivňuje jiné kulturní 

hodnoty nemateriální povahy.  Výstavba PPO si vyžádá odstranění stávajících oplocení na některých 

pozemcích v soukromém vlastnictví, odstranění oplocení bude provedeno až po písemném souhlasu 

majitelů  pozemků.  V  zájmovém  území  nelze  s velkou  pravděpodobností  očekávat  existenci 

archeologických  nalezišť  z období  pravěkého  osídlení.  Investor  je  přesto  povinen  dodržovat 

podmínky vyplývající ze zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči v platném znění. 

D.3 Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní 
hranice   

Záměr svým vlivem a účinkem negativně nezasáhne území mimo hranice státu.  Zamezení 

rozlivu  labské  vody  v případě  povodní  do  budoucí  chráněné  oblasti  obce  Křešice  a  jejího  okolí 

způsobí  ve  výsledku  pouze  nevýznamné  zvednutí  hladiny  řeky  Labe  pod  obcí  Křešice  oproti 

stávajícím povodňovým stavům (řádově první cm), vzhledem k porovnání rozsahu chráněné plochy 

uvažovaným záměrem s plochou rozlivů labské vody v celém povodí řeky Labe.    

D.4 Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů

Pro účelnější řešení posuzované investice jsou z hlediska eliminace, prevence a minimalizace 

vlivů na parametry životního prostředí navrhována následující doporučení, podmínky a opatření:

Akustická zátěž a vibrace

• Během  provádění  všech  prací  je  nutno  dbát  na  omezení  doby  nasazení  hlučných 
mechanismů, sled nasazení popř. jejich méně častější využití. Je třeba vypracovat takový 
plán prací a nasazení strojů, aby nedocházelo k překrývání hlučných pracovních operací, 
pokud to není technologicky nezbytně nutné. V době nočního klidu (2100 – 700) nebudou 
stavební práce prováděny;

• Vzhledem  k blízkosti  obytných  objektů  je  žádoucí  použít  pro  beranění  štětovnic 
bezrezonanční vibrátory, které zamezí vzniku nadměrných vibrací v okolí stavby. 
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Ochrana ovzduší 

• zásoby sypkých stavebních materiálů  a  ostatních potenciálních zdrojů  prašnosti  budou 
minimalizovány;  celý  proces  výstavby  bude  organizačně  zajištěn  tak,  aby  maximálně 
omezoval  možnost  narušení  faktorů  pohody;  v  případě  nepříznivých  klimatických 
podmínek v období zemních prací bude prováděno skrápění příslušných stavebních ploch;

• dodavatel  stavebních  prací  zajistí  účinnou  techniku  pro  čištění  vozovek  především 
v průběhu zemních prací.

Vodní hospodářství, ochrana vod

• během výstavby  zabezpečit bezvadný stav stavební mechanizace s ohledem na prevenci 
úniků ropných látek a mazadel hydrauliky;

• prostory parkovišť je vhodné vybavit sanačními prostředky pro eventuelní řešení úkapů 
maziv či pohonných hmot z parkujících automobilů; 

Odpadové hospodářství, nakládání se zeminami

•  prováděcích projektech upřesnit  jednotlivé druhy odpadů a stanovit jejich množství  a 
předpokládaný  způsob  zneškodnění,  přičemž  není  přípustné  zneškodnění  odpadů  na 
staveništi zahrnováním nebo pálením; 

• v rámci  žádosti  o  kolaudaci  stavby  předložit  specifikaci  druhů  a  množství  odpadů 
vzniklých v procesu výstavby a doložit způsob jejich zneškodnění;

• omezovat  vznik odpadů a přednostně je  využívat  k  recyklaci  a případnému zpětnému 
využití;

• smluvně zajistit využití eventuelně odstranění odpadů pouze se subjekty, oprávněnými k 
této činnosti;

Flora

• veškerá odůvodněná kácení dřevin  řešit zásadně v období vegetačního klidu; 

• provést adekvátní kompenzaci úbytku zeleně v prostoru záměru; 

• zajistit trvalou péči o vysázené dřeviny;
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Fauna

• doporučujeme  zemní  a  stavební  práce,  popř.  jiné  úpravy,  provádět,  pokud  to  bude 
technicky možné, mimo období hnízdění ptáků (tj. duben až červen), nebo přednostně 
v prostorech,  kde  nebude  hnízdění  prokázáno  případným  aktuálním  průzkumem.  Je 
nutno zmínit, že zkoumané plochy nevykazují vyšší koncentraci výskytu zjištěných taxonů 
v porovnání  s okolními  lokalitami.  V bezprostřední  blízkosti  zkoumaných  ploch  se 
vyskytuje dostatečné množství biotopů vhodných ke hnízdění a výskytu zjištěných druhů 
ptáků. 

• na veškeré zvláště chráněné druhy má investor legislativní povinnost ve smyslu zákona č. 
114/1992  Sb.  o  ochraně  přírody  a  krajiny  zažádat  o  „výjimky“  u  příslušných  orgánů 
ochrany  přírody.  (S  přihlédnutím  na  plošný  výskyt  zvláště  chráněných  druhů  v rámci 
celého regionu nedojde plánovanými činnostmi k ohrožení populací těchto živočichů.)

• podmínky vedoucí k ochraně zvláště chráněných druhů v souvislosti  s realizací  záměru 
(případná kompenzační opatření) stanoví příslušné orgány ochrany přírody, které uvedené 
„výjimky“ povolují.

• doporučujeme  zajištění  biologického  dozoru  odborně  způsobilou  osobou  při  zahájení 
stavebních  nebo  jiných  úprav  na  sledovaných  plochách  a  navržení  konkrétního 
managementu závislého na způsobu zásahů do jednotlivých území, popřípadě zajištění 
případných kompenzačních opatření. 

Krajinný ráz

Níže uvedená doporučení mohou přispět k lepšímu zapojení stavby do krajiny a tím zmírnění 

zásahu záměru do krajinného rázu:

• povrchová úprava stavebních objektů v přírodní barvě

• ozelenění

• náhradní výsadba 

• minimalizace ploch odrážejících sluneční světlo (lesklé plochy);
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Kulturní a historické hodnoty

• z hlediska archeologie dodržovat podmínky vyplývající ze zákona č. 20/1987 Sb. o státní 
památkové péči v platném znění. 

D.5 Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vlivů 

Oznámení  bylo  připravováno  na  základě  zpracované  dokumentace  pro  územní  řízení  a 

příslušných studií – biologického průzkumu a zhodnocení vlivu záměru na krajinný ráz.  Informace o 

území i připravovaném záměru byly dostačující pro stanovení všech předpokládaných vlivů záměru na 

životní prostředí.  

E.  POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU

Stavba není navrhována ve variantách z hlediska umístění. 

F.  DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE

F.1Mapová a jiná dokumentace týkající se záměrů v oznámení

V příloze č. 1  je pro ujasnění polohy a územního rozsahu záměru přiložena přehledná situace 

lokality záměru v měřítku 1 : 10 000.

F.2Další podstatné informace oznamovatele

Na základě konzultace  zpracovatele  oznámení  s oznamovatelem je  možno konstatovat,  že 

žádná z podstatných informací o záměru, která by mohla mít dopad na odhad velikosti a významnosti 

vlivů na životní prostředí, obyvatelstvo nebo strukturu a funkční využití území, nebyla zamlčena. 
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G.  VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
CHARAKTERU

 

Na základě zkušeností z nedávných povodňových stavů vyplynuly především následující důvody 

pro návrh a realizaci záměru:

• obec Křešice se rozkládá na pravém břehu Labe, souvislá zástavba místních částí Křešice a 
Nučnice se nachází v záplavovém území; 

• centrem místní části Křešice protéká Blatenský potok, který je veden pravým břehem Labe 
zatrubněným obtokem zaústěným do dolní vody VD České Kopisty. K zaplavení dolní trati 
potoka a  zpětnému vzdutí  jeho korytem do obce dochází  cca při  průtoku Q2.  Při  dalším 
zvyšování  povodňových  průtoků  dochází  po  přelití  komunikací  Litoměřická  a  Pražská  k 
postupnému zaplavování objektů v obci, při průtoku Q20 je zaplavena převážná část centra; 

• v prostoru před obcí Okna je snížené území, kterým může při povodni při průtoku Q20 přes 
rozvodnici natékat voda z povodí Úštěckého potoka do povodí Blatenského potoka; 

• realizací záměru dojde k podstatnému snížení povodňových škod na chráněných územích 
řešených obcí.

Ochrana obce Křešice je navržena pomocí trvalých betonových zdí a zídek v kombinaci s 
mobilními prvky. Optimální umístění jednotlivých protipovodňových opatření bylo ve smyslu zadání 
řešeno s ohledem na úroveň návrhové povodňové hladiny, to je úroveň hladiny velké vody při Q20 

bez převýšení. 

Kromě  vybudování  trvalých  betonových  zdí  jsou  v  místech  přechodu  linie  ochrany  přes 
komunikace  navržena  mobilní  hrazení  osazovaná  na  trvalá  zařízení  ve  formě  spodní  stavby. 
Konstrukční  uspořádání  protipovodňové  ochrany  se  tedy  skládá  z  nadzemní  části  a  z  podzemní 
spodní stavby, jejíž součástí je těsnicí clona. 

Jedná se o stavbu, která zahrnuje tyto stavební objekty:

- objekty protipovodňové ochrany;

- přeložky inženýrských sítí;
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Na základě předloženého Oznámení lze konstatovat následující shrnutí vlivů na veřejné  
zdraví a životní prostředí:

Z hlediska  emisního zatížení lze predikovat závěr, že by etapa výstavby neměla znamenat 

neúnosné  ovlivnění  imisní  situace  v zájmovém  území.  Pro  omezení  sekundární  prašnosti  jsou 

doporučena preventivní ochranná  opatření. Ve fázi provozu záměru nebudou vznikat emise.

Z předpokládaných hodnot hlukové zátěže lze odvodit, že etapa výstavby představující zemní a 

stavební práce nemusí na základě dosavadních znalostí znamenat překračování hygienických limitů 

pro etapu výstavby.  Nejbližší chráněné venkovní prostory se však nachází v blízkosti pozemků pro 

výstavbu.  Je  třeba  vypracovat  takový  plán  prací  a nasazení  strojů,  aby  nedocházelo  k překrývání 

hlučných pracovních operací,  pokud to není  technologicky  nezbytně nutné.  Stavební  práce  proto 

budou probíhat pouze v denní době od 7 do 21 hodin, kdy je pro povolené stavby zvýšená nejvyšší 

přípustná hladina hluku. Ve fázi provozu záměru nebude vznikat hluk. 

Vzhledem k relativní  blízkosti  obytných  objektů  je  žádoucí  použít  pro  beranění  štětovnic 

bezrezonanční vibrátory, které zamezí vzniku nadměrných vibrací v okolí stavby. 

Realizace záměru investora nebude představovat  zdravotní rizika pro obyvatelstvo. Během 

realizace výstavby může dojít k narušení faktoru pohody vlivem používání mechanizmů. Jedná se však 

o jev přechodný, časově omezený. 

Záměr  je  bez  vlivu  a  požadavků  na  nové  zdroje  vody ve  smyslu  možného  ovlivnění 

hydrogeologických parametrů okolí.  Nejsou ovlivňovány žádné podzemní  zdroje  vody v okolí  ani 

významné hydrogeologické struktury. Určitým rizikem pro kvalitu podzemních a povrchových vod 
může být fáze výstavby, proto jsou doporučeny v návrhu preventivních opatření obecnější podmínky 

z hlediska  ochrany  kvality  vod.  Realizací  záměru  dojde  k zásadní  změně  odtokového  režimu 
mělkých podzemních a povrchových vod,  tato řízená změna se však týká pouze povodňových 

období, je hlavním účelem záměru a má jednoznačně pozitivní efekt.

Z hlediska  vlivů na půdu znamená záměr částečný zábor  nezastavěných pozemků. Celkový 

rozsah trvalých záborů činí 1920 m2,  z toho 580 m2 tvoří zábory zemědělského půdního fondu a 

40 m2 zábory pozemků určených pro plnění funkce lesa.  Z hlediska kvality  půd se jedná o půdy 
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zařazené převážně ve třídách ochrany III. a IV., kde jsou sloučeny půdy v jednotlivých klimatických 

regionech  s průměrnou  až  podprůměrnou  produkční  schopností  a  středním  a  nižším  stupněm 

ochrany, které je možno v územním plánování využít pro event. výstavbu. Vzhledem k tomu, že v 

případě liniové stavby zásadního významu, kterou bezesporu protipovodňová ochrana je, za uvážení 

pouze minimálních trvalých plošných záborů ZPF v I. třídě ochrany (celkem 10 m2) a záborů PUPFL 

(celkem 40  m2)  je  možno dotčené  pozemky  vyjmout  ze  zemědělského půdního fondu,  případně 

pozemků určených k plnění funkce lesa.

Záměr vyžaduje provádění výkopových prací. Provedenými průzkumnými pracemi bylo ověřeno 

vrstevnaté  geologické  prostředí.  Těženy budou navážky,  jílovité  a  písčité  sedimenty  a  štěrkopísky, 

patřící převážně do 3. až 4. třídy těžitelnosti. S ohledem na předpokládaný  rozsah vytěžení materiálu 

lze zásah do horninového prostředí hodnotit jako nevýznamný, lokálně omezený.

Vliv na flóru: 
Z botanického hlediska byl v průběhu průzkumu zjištěn výskyt taxonů cévnatých rostlin, které 

jsou druhy zvláště chráněnými ve smyslu § 48 zákona ČNR 114/92. nebo jsou  zařazeny v Černém a 

červeném seznamu cévnatých rostlin ČR (Procházka a kol. 2001)6. Za cenné lze považovat porosty 

vrb a topolů představující liniovou stromovou vegetaci podél vodního toku, která má nejen estetickou, 

ale i genetickou hodnotu pro jednotlivé druhy dřevin. Rovněž slouží jako krycí zeleň pro migrující 

živočichy. Ke kácení vzrostlých solitérních listnatých stromů dojde z důvodů výstavby trvalé ochranné 

zdi především na okraji silnice II/261 v úseku mezi Křešicemi a Nučnicemi. Dále v prostoru výstavby 

trvalých zdí v Křešicích a Nučnicích. Celkem se jedná o cca 45 ks stromů a místně o odstranění 

křovin.  Předpokládá  se,  že  v případě  jakéhokoli  kácení  v  porostu  by  měly  proběhnout  na  těchto 

lokalitách náhradní výsadby. Ty je třeba provést tak, aby se znovu vytvořil ekologicky stabilní porost, 

jehož základem budou autochtonní kosterní dřeviny. Zvláště chráněné druhy flóry ve smyslu § 48 

zákona ČNR 114/92.  nebo druhy zařazené v Černém a červeném seznamu cévnatých rostlin ČR 

nebudou provedením záměru zasaženy.

Vliv na faunu: 
Na zkoumané ploše byly podle zoologického průzkumu zjištěny tři  druhy fauny ohrožené ve 

smyslu Příloh II. a III. Vyhlášky MŽP ČR č. 395/1992 Sb., kterou se provádí některá ustanovení 

zákona  č.  114/1992  Sb.,  o  ochraně  přírody  a  krajiny. Zamýšlenými  protipovodňovými  úpravami 

6 Procházka F. et al. .(2001): Černý a červený seznam cévnatých rostlin České republiky (stav v roce 2000). – Příroda, Praha, 18: 1-166.



55
88/2007  Labe, Křešice. Zvýšení ochrany obce hrázemi. Oznámení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

nebudou  populace  těchto  tří  zvláště  chráněných  druhů  v okolí  sledované  oblasti  ohroženy.  Ze 

zoologického  hlediska  nejsou  žádné  námitky  proti  zamýšleným  protipovodňovým  úpravám,  za 

podmínky dodržení doporučení uvedených v kapitole D.4. 

Vlivy na ekosystémy: 
Na základě zjištěných skutečností a z hlediska kriterií stanovených § 12 zákona č. 114/1992 

Sb. je možno konstatovat, že navrhovaný záměr nebude představovat významný zásah do podstatných 

hodnot krajinného rázu a tím nedojde k podstatnému snížení a změně krajinného rázu, resp. k 
narušení krajinného rázu dle § 88 odst. 2 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb.

Záměr neznamená ovlivnění zájmů památkové péče. Záměr rovněž neznamená žádný dopad 

na  kulturní  tradice  v  místě  nebo  v regionu,  ani  neovlivňuje  jiné  kulturní  hodnoty nemateriální 

povahy.   Výstavba  PPO  si  vyžádá  odstranění  stávajících  oplocení  na  některých  pozemcích 

v soukromém vlastnictví,  odstranění  oplocení bude provedeno až po písemném souhlasu majitelů 

pozemků. V zájmovém území nelze s velkou pravděpodobností očekávat existenci archeologických 

nalezišť z období pravěkého osídlení. Investor je přesto povinen dodržovat podmínky vyplývající ze 

zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči v platném znění. 

Záměr svým vlivem a účinkem negativně nezasáhne území mimo hranice státu. Zamezení 

rozlivu  labské  vody  v případě  povodní  do  budoucí  chráněné  oblasti  obce  Křešice  a  jejího  okolí 

v důsledku výstavby PPO způsobí ve výsledku pouze nevýznamné zvednutí hladiny řeky Labe pod 

obcí  Křešice  oproti  stávajícím  povodňovým  stavům  (řádově  první  cm),  vzhledem  k porovnání 

rozsahu chráněné plochy uvažovaným záměrem s plochou rozlivů labské vody v celém povodí řeky 

Labe.    



56
88/2007  Labe, Křešice. Zvýšení ochrany obce hrázemi. Oznámení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

H.  PŘÍLOHY

Příloha 1 Přehledná situace lokality  M 1 : 10 000

Příloha 2 Seznam pozemků dotčených výstavbou

Příloha 3 Biologický průzkum

Příloha 4 Studie vlivu záměru na krajinný ráz

Příloha 5 Stanovisko OŽP Krajského úřadu ÚK dle § 45i zákona 114/1992 Sb.  
Vyjádření OŽP MěÚ Litoměřice č.j.: ŽP/4190/05 ze dne 31.10.2005
Vyjádření OŽP MěÚ Litoměřice č.j.: 5913/06-ŽP ze dne 5.1.2007
Stanovisko MŽP ČR č.j.: 10218/ENV/07 (401/640/07) ze dne 15.2.2007

Příloha 6 Dendrologické hodnocení

Příloha 7 Oprávnění hlavního zpracovatele oznámení 



57
88/2007  Labe, Křešice. Zvýšení ochrany obce hrázemi. Oznámení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

ÚDAJE O ZPRACOVATELÍCH OZNÁMENÍ

Datum zpracování oznámení: 20.12. 2007

Jména, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele oznámení a spolupracujících osob:

hlavní zpracovatel oznámení:

RNDr. Jiří Starý, Brožíkova 130/4, 400 01  Ústí nad Labem

tel.: 728 069 069, e-mail: jiristary@atlas.cz

autorizovaná osoba ke zpracování dokumentace a posudku dle § 19 zák. č. 100/2001 Sb. na 

základě Rozhodnutí Min. životního prostředí č.j. 17683/3043/OIP ze dne 19.6. 2003.

biologický průzkum:

Ing. Pavel Majer, 17. listopadu 35, 400 10, Ústí nad Labem

tel.: 724 213 889, e-mail: majer@p-eko.cz

autorizovaná  osoba  k  provádění  biologického  hodnocení  ve  smyslu  §  67  podle  §  45i  zák. 

č. 114/1992 v platném znění na základě Rozhodnutí Min. životního prostředí č.j. OEKL/3029/05 

ze dne  1. 11. 2005.

hodnocení vlivů na krajinný ráz:

Ing. Michal Kopřiva, Pokratická 50, 412 01, Litoměřice

tel.: 776 187 850, e-mail: koprivamichal@seznam.cz

Podpis hlavního zpracovatele  oznámení:


	Rámcová bilance odpadů, vznikajících při výstavbě
	Tab.č. 4:   Rámcová bilance odpadů, vznikajících při výstavbě

